

Weather Company Max Solution

Ta opis storitve opisuje storitve v oblaku, ki jih IBM zagotavlja naročniku. Naročnik pomeni pogodbeno stranko in njene pooblaščen uporabnike ter prejemnike storitev v oblaku. Veljavna ponudba in dokazilo o upravičenosti sta zagotovljena v obliki ločenih transakcijskih dokumentov.

1. Opis rešitve

Medijski produkti Weather Company organizacijam pomagajo pri produkciji predstavitev vremenskih in prometnih razmer, vključno s prikazom podatkov o vremenu in prometu na več medijskih platformah (televizijski program, splet, mobilne aplikacije in družabne platforme). Običajna konfiguracija medijskih produktov Weather Company vključuje mobilno aplikacijo, spletne gradnike ter osnovne in izbirne komponente, ki jih sestavljajo: strojna oprema delovne postaje, ponudbe programske opreme in viri podatkov.

1.1 Ponudbe programske opreme

Naročnik lahko pridobi za naslednje programe trajno licenco ali licenco za določen čas, razen če je v opisu programa spodaj navedeno drugače. Tip licence, ki se podeli naročniku, je določen v naročnikovem dokazilu o upravičenosti.

1.1.1 Programska oprema Weather Company Max Solution

a. Weather Company Max Weather

Ta program predstavlja ponudbo osnovne programske opreme in vključuje zmožnost gradnje večdimenzionalnih predstavitev vremenskih razmer z različnimi orodji, digitalnimi mediji, ki jih zagotovi podjetje Weather Company in naročnik, ter virom podatkov o vremenu.

b. Ponudbe osnovnih dodatkov

(1) Weather Company Max Weather and Storm

Ta ponudba dodaja zmožnost sledenja nevihtam ter izbirno integracijo lokalnega radarja (licencirati ga je mogoče ločeno od IBM-a), vse iz enotnega uporabniškega vmesnika.

(2) Weather Company Max Studio

Uporablja tehnologijo MAGICTRAK ali zaslon na dotik, ki ga priskrbi naročnik, zaradi česar lahko televizijski voditelji novice o trenutnih vremenskih razmerah podajo neposredno ter jim ni treba zapustiti glavnega zidu ali se premakniti od zaslona na dotik, in to lahko naredijo na nelinearen način.

(3) Weather Company Max Connect

Aplikacija za tablični računalnik Apple iPad Pro, ki napovedovalcem vremena omogoča upravljanje in interakcijo s številnimi medijskimi produkti Weather Company od Max Storm do Max Reality, in sicer iz studia ali celo oddaljenih lokacij (s primerno povezljivostjo).

(4) Weather Company Max Sky

Doda unikatne vizualizacije dnevnih delnih napovedi, da pomaga pri dodajanju raznolikosti razpošiljanju vremenskih napovedi, in vključuje preproste priložnosti za sponzorstvo, da privabi oglaševalce.

(5) Weather Company Max Reality

Podatke o vremenu vizualizira z napredno tehnologijo za dopolnjeno resničnost, ki omogoča ustvarjanje 3D slik vizualnih objektov Max, neviht in vremenskih dogodkov, ter tako izboljša rutinske vremenske televizijske napovedi. Dodatek Reality vključuje tudi zmožnost vključitve tehnologije navideznega nabora ali združevanje fizičnih in navideznih naborov v eni televizijski napovedi.

(6) Weather Company Max Complete Solution

Paket rešitev Max z rešitvami Max Storm, Max Sky, Max Studio in Max Connect. Ne vključuje Max Reality ali Max Traffic.

(7) **Weather Company Max Street Level Mapping Data**

Ta program je licenciran samo v okviru trajne licence. Vsebuje bazo podatkov avtocest, cest in ulic za območje, ki zanima naročnika. Ti podatki so samodejno prikazani v aplikacijah Max/Max Storm in/ali Max Traffic, njihov videz in način uporabe pa določi končni uporabnik.

(8) **Weather Company Max Engage with Watson**

S povišano inteligenco (ang. "augmented intelligence") in avtomatizacijo zaznava vremenske in prometne dogodke, za katere lahko ustvari, objavi in spremlja videoposnetke, slike in besedilo, ki jih razprši prek mobilnih aplikacij, spleta, storitev Facebook, Twitter, Apple TV, Roku, FireTV in drugih storitev, brez potrebe po vremenoslovcu.

c. **Weather Company Max Traffic**

(1) **Weather Company Max Traffic**

Omogoča prikaz podatkov o pretoku prometa z barvnimi upodobitvami hitrosti, ter tudi podatkov o incidentih, ki prikazujejo prometne nesreče, okvarjena vozila, gradbena dela ipd. Max Traffic je mogoče uporabljati skupaj z Max Weather (ali Max Weather and Storm), kar omogoča vključitev podatkov o vremenu na prikazu prometnih razmer iz enega vmesnika.

(2) **Weather Company Max Traffic XD**

Omogoča prikaz vizualizacij prometnih podatkov z uporabo napredne avtomatizirane tehnologije za ustvarjanje 3D-slik površja in prometnih vizualnih posnetkov, kot so avtomobili, tovornjaki in intervencijska vozila, v navideznem 3D-okolju. Zahteva Max Traffic in je na voljo le na izbranih ameriških tržiščih.

1.1.2 **Weather Company Max Cirrus**

Ta vstopna uvedba dela programske opreme rešitve vključuje naslednje ponudbe programov:

a. **Weather Company Max Cirrus – Base**

Ta storitev je namenjena za manjše televizijske hiše z bolj skromnimi potrebami po vremenskih napovedih. Temelji na arhitekturi Max Weather, vendar ne vključuje obravnavanja podatkov na mestu uporabe - podatke prejema z oblaka. Paket Base storitve Cirrus vključuje knjižnico predvgrajenih prizorov za televizijsko napoved, vendar ne vključuje možnosti urejanja teh prizorov ali možnosti dodajanja Max Sky ali Max Reality.

b. **Weather Company Max Cirrus – Premium**

Ta storitev je namenjena za televizijske hiše s srednje velikimi potrebami po vremenskih napovedih. Temelji na arhitekturi Max Weather, vendar ne vključuje obravnavanja podatkov na mestu uporabe - podatke prejema z oblaka. Paket Premium storitve Cirrus vključuje knjižnico predvgrajenih prizorov za televizijsko napoved, ki jih je mogoče urejati, ter možnost razširitve z naborom orodij Max, ki jih paket Base ne vključuje. Ne vključuje možnosti za dodajanje Max Sky ali Max Reality.

c. **Weather Company Max Cirrus – Traffic Base**

Ta storitev je namenjena za manjše televizijske hiše z bolj skromnimi potrebami po prometnih napovedih. Temelji na arhitekturi Max Traffic, vendar ne vključuje obravnavanja podatkov na mestu uporabe - podatke prejema z oblaka. Paket Base storitve Cirrus vključuje knjižnico predvgrajenih prizorov za televizijsko napoved, vendar ne vključuje možnosti urejanja teh prizorov. Ne vključuje možnosti za dodajanje Max Sky ali Max Reality.

d. **Weather Company Max Cirrus – Traffic Premium**

Ta storitev je namenjena za televizijske hiše s srednje velikimi potrebami po prometnih napovedih. Temelji na arhitekturi Max Traffic, vendar ne vključuje obravnavanja podatkov na mestu uporabe - podatke prejema z oblaka. Paket Premium storitve Cirrus vključuje knjižnico predvgrajenih prizorov za televizijsko napoved, ki jih je mogoče urejati, ter možnost razširitve z naborom orodij Max Traffic, ki jih paket Base ne vključuje. Ne vključuje možnosti za dodajanje Max Sky ali Max Reality.

1.1.3 **Windows® 10 IoT Enterprise 2016 LTSC Upgrade High End (ESD)**

Ta programska oprema Microsoft Windows je bodisi vnaprej nameščena v delovni postaji Weather Company Max Solution System (razen pri sistemih Weather Company Max Solution Super Dual Core, ki vključujejo operacijski sistem Windows Server) bodisi razmeščena v odjemalski napravi kot del rešitve Weather Company Max Solution – Remote setup service offering (Glejte spodnji razdelek 1.6 Storitve za pospeševanje storitve v oblaku). Pravica do uporabe te Microsoftove programske opreme je naročniku

podlicencirana z licenčnimi pogoji, ki so navedeni na spletnem mestu:

<https://www.ibm.com/weather/licenses/microsoft>.

Če naročnik sprejme pogoje tega opisa storitve ali uporablja programsko opremo, se strinja z Microsoftovimi licenčnimi pogoji.

1.1.4 Programska oprema Weather Company Livewire

Ta program je osnovna ponudba programske opreme za sistem televizijskega obveščanja o vremenu Livewire. Ta licenca vključuje zmožnost gradnje prilagojenih postavitve zaslonov, ki lahko vključujejo območje iskanja resnejših vremenskih razmer, grafike, kot so barvne upodobitve okrožij, radarske slike in podobno, in sicer na podlagi digitalnih medijev, ki jih zagotovi podjetje Weather Company in naročnik, ter vira podatkov o vremenu (npr. Weather Wire Data).

1.1.5 Programska oprema Watson Captioning Live

Ta program zajame oddajani program televizijske postaje, izlušči zvočni del, nato pa ta zvočni del pošlje v oblaku temelječemu Watson mehanizmu za pretvarjanje medijskega govora v besedilo, Watson Captioning Live. Nato znova zajame povratne besedilne podatke in jih da na voljo združljivim kodirnikom za podnaslove, ki so v lasti postaje. Uporaba tega programa zahteva tudi naročnino na storitev v oblaku Watson Captioning Live in strežnik Watson Captioning Live RS-160.

1.2 Strojna oprema za delovno postajo

1.2.1 Weather Company Max Solution Systems

Ponudbe programske opreme Weather Company Max Solution so uvedene in razmeščene v naboru delovnih postaj Weather Company Max Solution System in povezani periferni opremi. Za pridobivanje podatkov in shranjevanje, zbiranje in predvajanje digitalnih medijev ter digitalno objavljane in televizijsko oddajanje se uporabljajo točno določene delovne postaje.

Naročnikova specifična konfiguracija in število delovnih postaj, opredeljena na spodnjem seznamu, sta navedena v transakcijskem dokumentu ter temeljita na naročnikovih zahtevah ob nakupu.

a. Weather Company Max Solution – Workstation z8G4

Visoko zmogljiva delovna postaja, ki temelji na HP, z grafično kartico nVIDIA in podsistemom za predvajanje videoposnetkov AJA, ki predstavlja primarni sistem za prikaz visokokakovostnih videoposnetkov organizacije, namenjenih za televizijsko predvajanje.

b. Weather Company Max – Digital Content System z4G4

Delovna postaja, ki temelji na HP, z grafično kartico nVIDIA za produkcijo digitalnih vsebin za digitalne lastnosti organizacije (spletne, mobilne, družabne aplikacije).

c. Weather Company Max Solution – Dual Core z4G4

Dve delovni postaji, ki temeljita na HP ter sprejemata in skladiščita podatke o vremenu in/ali prometu, hkrati pa služita kot osrednji repozitorij za splošno vsebino in vsebino, specifično za organizacijo (npr. ikone, pasice, prizori Max ipd.), ki jo uporabljajo drugi sistemi Weather Company Max Solution Systems (npr. Workstation in Digital Content System).

d. Weather Company Max Solution – Super Dual Core z4G4

Dve delovni postaji, ki temeljita na HP ter sprejemata in skladiščita podatke o vremenu in/ali prometu, hkrati pa služita kot osrednji repozitorij za splošno vsebino in vsebino, specifično za organizacijo (npr. ikone, pasice, prizori Max ipd.), ki jo uporabljajo drugi sistemi Weather Company Max Solution Systems (npr. Workstation in Digital Content System). Ta storitve vključuje operacijski sistem Microsoft Windows Server, ki omogoča več povezav iz delovnih postaj glavnega sistema Weather Company Max Solution, ki ga zagotavlja standardna rešitev Dual Core.

e. Weather Company Wireless Talent Switch Kit

Zbirka delovne strojne opreme, ki omogoča interakcijo med napovedovalcem vremenskih in/ali prometnih razmer ter sistemi Max Solution. Interakcija lahko vključuje premikanje naprej, premikanje nazaj in ponovitev prikaza ter upravljanje z miško (ob uporabi funkcije Max MagicTrak). Sprejemnik in enota gostitelja znotraj kompleta temeljita na protokolu Internet Protocol in se nahajata v istem omrežju kot sistemi delovne postaje Max. Komplet lahko obvladuje največ štiri (4) delovne postaje Max in vključuje dve (2) ročni oddaljeni enoti Teleradio Panther.

f. **Weather Company 19" Flat Panel**

Ta zaslon se uporablja z naslednjimi rešitvami:

- Weather Company Max Solution – Dual Core z4G4 (strojna oprema odjemalske naprave)
- Weather Company Max Solution – Super Dual Core z4G4 (strojna oprema odjemalske naprave)
- Weather Company Max – Digital Content System z4G4 (strojna oprema odjemalske naprave)

g. **Weather Company 24" Flat Panel**

Ta zaslon se uporablja z naslednjimi rešitvami:

- Weather Company Max Solution – Workstation z8G4 (strojna oprema odjemalske naprave)
- Weather Company Max – Digital Content System z4G4 (strojna oprema odjemalske naprave)

h. **Weather Company Teleradio Wireless Remote**

Ročna naprava za oddaljeno upravljanje, ki deluje s starejšimi kompleti Wireless Talent Switch Kit.

i. **Weather Company Teleradio Panther Wireless Remote**

Ročna naprava za oddaljeno upravljanje, ki deluje s trenutnim kompletom Wireless Switch Kit. Ker Weather Company Wireless Talent Switch Kit pride z dvema (2) takima enotama, sta ti enoti Weather Company Teleradio Panther Wireless Remote namenjeni za rezervo.

1.2.2 Livewire Solution Systems

Ponudbe programske opreme Weather Company Livewire Solution se uvedejo in razmestijo v nabor delovnih postaj Weather Company Livewire System. Ločene delovne postaje se uporabljajo za pridobivanje in shranjevanje podatkov ter za televizijsko oddajanje.

a. **Weather Company Max Solutions System – z4G4 Livewire**

Lokalna delovna postaja srednje zmogljivosti, ki proizvaja video signal za televizijsko opozarjanje na vremenske in druge pomembne dogodke, kot so opozorila o tornadih, opažene hude nevihte, pozivi o pogrešanih otrocih in podobno. Ta video signal lahko sestavljajo nižji (ali višji) tretji pregled, radarske slike in drugi pomožni podatki, ki prekrivajo glavni programski segment. z4G4 Livewire zahteva sistem z2G4 Simulcast za dostop do podatkov o vremenu.

b. **Weather Company Max Solutions System – z2G4 Simulcast**

Lokalna delovna postaja, ki je primarni sistem za vhodne podatke o vremenu in ki dovaja te podatke ter zagotavlja ukazni in nadzorni vmesnik za sistem z4G4 Livewire. Na lokaciji televizijske postaje lahko do sistema Simulcast dostopajo največ tri (3) lokacije z zmožnostjo oddaljenega dostopa, vendar le v primeru, da se sistem nahaja v istem omrežju kot sistem Livewire.

1.2.3 Sistem Watson Captioning Live

a. Rešitev Watson Captioning Live izkorišča kognitivne zmožnosti Watson za avtomatizacijo storitev za podnaslavljanje in tako podjetjem zagotavlja prilagodljivo rešitev, ki prihrani čas in denar. Ta rešitev naredi poteke dela učinkovitejše, da maksimalno poveča produktivnost, in uporablja tehnologijo strojnega učenja, da sčasoma poveča točnost podnaslovov. Uvedena in razmeščena je v sistemu Watson Captioning Live z enim samim razredom strežnika. Ta sistem zahteva tudi naročnino na spletno storitev Watson Captioning Live in licenco za programsko opremo Watson Captioning Live.

b. **Watson Captioning Live RS-160**

Lokalni strežnik, ki omogoča zajemanje in pretvarjanje zvoka televizijske postaje v besedilo za naprave za podnaslavljanje znotraj televizijske postaje, kar omogoča, da imajo gledalci s slušnimi okvarami na voljo kontekst za novice in druge postajine programe v živo. Ta strežnik zajema programe televizijske postaje, izlušči zvočni del in ga pošlje storitvi v oblaku Watson Captioning Live, ki govor pretvori v besedilo. Besedilni podatki se vrnejo lokalnemu strežniku, ta pa jih dovede kodirnikom za podnaslavljanje v lasti postaje, ki zagotovijo podnaslove za televizijske programe v živo.

1.2.4 Radarski sistem

Ta ponudba vključuje radar in (če Weather Company Max Solution ni na voljo) manjšo namensko delovno postajo Weather Company Oil & Gas Radar – z2G4 System, ki je povezana z radarjem. Vremenske

podatke iz radarja ta delovna postaja (ali osrednji sistem Weather Company Max Solution) zajame in jih pošlje nazaj IBM-u, kjer se obdelajo in dajo na voljo samo naročniku.

a. **Weather Company Oil & Gas Radar – z2G4 System**

Lokalna delovna postaja, ki podpira namenske radarje, ki jih je mogoče pridobiti in namestiti na praktično katerikoli lokaciji, kjer je na voljo internetna povezava. Ta delovna postaja se običajno uporablja na oddaljeni lokaciji, kjer vremenski podatki v realnem času niso na voljo, na primer na oddaljeni naftni ploščadi. Ta sistem zajema neobdelane radialne radarske podatke in jih prek javnega interneta v skoraj realnem času pošilja IBM-u za vizualizacijo znotraj Weather Company Operations Dashboard za uporabo pri vremenskih napovedih za prihodnje obdobje.

1.3 **Cloud Services – Weather Company Max Solution Data**

Weather Company Max Solution Data vključuje pakete za posamezna geografska območja, vključno s paketi Worldwide, European, Eastern Pacific ali US. Vsak paket vključuje širok nabor zbranih podatkov o površju, satelitskih podatkov in podatkov o vremenskih modelih.

"Podatki" pomenijo podatke o vremenu ali prometu, zagotovljene prek storitev v oblaku (kar med drugim vključuje opazovanja, napovedi, zemljevide in grafe), kot so opisani v nadaljevanju.

1.3.1 **Weather Company Max Data – Europe**

Ta podatkovni paket vključuje širok nabor zbranih podatkov o površju, satelitskih podatkov in podatkov o vremenskih modelih, pridobljenih iz vladnih modelov globalnega sistema za napovedovanje GFS in Evropskega centra za srednjeročne vremenske napovedi (ECMWF), modela Deep Thunder v lasti podjetja Weather Company ter podatkov o tropskem vremenu ameriškega nacionalnega centra za orkane (NHC) in smernic Združenega centra za opozarjanje na tajfune (JTWC), grafičnega prikaza NHC, zbranih podatkov o temperaturah površine morja in višin valov. Vključuje tudi mozaik evropskih radarskih slik.

Paket Europe zahteva eno od naslednjih rešitev: Weather Company Max Weather, Max Weather and Storm, Cirrus Weather Base ali Cirrus Weather Premium.

1.3.2 **Weather Company Max Data – World**

Ta podatkovni paket vključuje širok nabor zbranih podatkov o površju, satelitskih podatkov in podatkov o vremenskih modelih, pridobljenih iz vladnih modelov globalnega sistema za napovedovanje GFS in Evropskega centra za srednjeročne vremenske napovedi (ECMWF), modela Deep Thunder v lasti podjetja Weather Company ter podatkov o tropskem vremenu ameriškega nacionalnega centra za orkane (NHC) in smernic Združenega centra za opozarjanje na tajfune (JTWC), grafičnega prikaza NHC, zbranih podatkov o temperaturah površine morja in višin valov.

Paket World zahteva eno od naslednjih rešitev: Weather Company Max Weather, Max Weather and Storm, Cirrus Weather Base ali Cirrus Weather Premium.

1.3.3 **Weather Company Max Data – US Storm**

Ta podatkovni paket vključuje širok nabor zbranih podatkov o površju, satelitskih podatkov in podatkov o vremenskih modelih, pridobljenih iz vladnih modelov globalnega sistema za napovedovanje GFS in Evropskega centra za srednjeročne vremenske napovedi (ECMWF), modela Deep Thunder v lasti podjetja Weather Company ter podatkov o tropskem vremenu ameriškega nacionalnega centra za orkane (NHC) in smernic Združenega centra za opozarjanje na tajfune (JTWC), grafičnega prikaza NHC, zbranih podatkov o temperaturah površine morja in višin valov. Vključuje tudi pretakanje radarskih podatkov v skoraj realnem času od Ameriške nacionalne meteorološke službe.

Paket US Storm zahteva licence za programsko opremo Weather Company Max and Storm.

1.3.4 **Weather Company Max Data – Canada Storm**

Ta podatkovni paket vključuje širok nabor zbranih podatkov o površju, satelitskih podatkov in podatkov o vremenskih modelih, pridobljenih iz kanadskih globalnih okoljskih večskalnih modelov (GEM), vladnih modelov globalnega sistema za napovedovanje (GFS) in Evropskega centra za srednjeročne vremenske napovedi (ECMWF), modela Deep Thunder v lasti podjetja Weather Company ter podatkov o tropskem vremenu ameriškega nacionalnega centra za orkane (NHC) in smernic Združenega centra za opozarjanje na tajfune (JTWC), grafičnega prikaza NHC, zbranih podatkov o temperaturah površine morja in višin valov. Vključuje tudi kanadske radarske podatke. Paket Canada Storm zahteva licence za programsko opremo Weather Company Max and Storm.

1.3.5 Weather Company Livewire – Weather Wire Data

Ta podatkovni paket vključuje vsa opozorila Ameriške nacionalne meteorološke službe (opozorila, opazovanja in smernice). Ta opozorila so na voljo samo v ZDA.

1.3.6 Weather Company Max Data – Sky

Ta podatkovni paket omogoča rešitev Max Sky z zagotavljanjem parametrov za napovedi iz modela 12KM v lasti Weather Company Deep Thunder za Severno Ameriko.

Podatkovni paket Sky zahteva eno od naslednjih rešitev: Weather Company Max Weather ali Max Weather and Storm.

1.3.7 Weather Company Max Data – Sky Global

Ta podatkovni paket omogoča rešitev Max Sky z zagotavljanjem parametrov za napovedi iz modela 13KM v lasti Weather Company Deep Thunder.

Podatkovni paket Sky zahteva eno od naslednjih rešitev: Weather Company Max Weather ali Max Weather and Storm.

1.3.8 Weather Company Max Data – Storm Eastern Pacific

Ta podatkovni paket vključuje širok nabor zbranih podatkov o površju, satelitskih podatkov in podatkov o vremenskih modelih, pridobljenih iz vladnih modelov globalnega sistema za napovedovanje GFS in Evropskega centra za srednjeročne vremenske napovedi (ECMWF), modela Deep Thunder v lasti podjetja Weather Company (vključno s posebnima domenama 12 in 4 Km v ZDA) ter podatkov o tropskem vremenu ameriškega nacionalnega centra za orkane (NHC) in smernic Združenega centra za opozarjanje na tajfune (JTWC), grafičnega prikaza NHC, zbranih podatkov o temperaturah površine morja in višin valov.

Paket Storm Eastern Pacific zahteva eno od naslednjih rešitev: Weather Company Max Weather, Max Weather and Storm, Cirrus Weather Base ali Cirrus Weather Premium.

1.3.9 Weather Company Max Data – Traffic

Ta podatkovni paket vključuje podatke o pretoku prometa in incidentih (prometne nesreče, okvarjena vozila, gradbena dela) iz storitve INRIX.

Paket zahteva eno od naslednjih rešitev: Weather Company Max Traffic, Cirrus Traffic Base ali Cirrus Traffic Premium.

1.3.10 Weather Company Max Data – Lightning Service – Global

Vir podatkov v realnem času o strelah med oblaki in znotraj oblakov. Območje pokritosti je za poseljeni svet.

1.3.11 Weather Company Max Data – Lightning Service – Large Regional

Vir podatkov v realnem času o strelah med oblaki in znotraj oblakov. Območje pokritosti je približno 500 x 500 milj.

1.3.12 Weather Company Max Data – Lightning Service – US Continental

Vir podatkov v realnem času o strelah med oblaki in znotraj oblakov. Območje pokritosti so celinske Združene države Amerike.

1.4 Storitve v oblaku – Dodatne ponudbe in ponudbe dodatkov za Weather Company Max:

1.4.1 Weather Company Max Engage for Enterprise Event Monitor

Storitev Weather Company Max Engage for Enterprise Event Monitor zagotavlja spremljanje ter določanje vremena in prometa glede na geografsko lokacijo v okviru poslovnih operacij ter osebja, ki želi spremljati vremenske razmere in izvajati ustrezne poslovne ukrepe. Samodejno objavlja opozorila glede vremena in prometa ter se uporablja neodvisno od storitve Weather Company Max Solution.

1.4.2 Weather Company Max Social Post Turbo

Zagotavlja možnost objavljanja besedil, videoposnetkov ali fotografij v storitvah Facebook in Twitter, ter vstavlja oglase v sponzorsko vsebino v storitvi Facebook.

Ta ponudba zahteva konfiguracijo medijskih produktov Weather Company, ki vključuje osnovne in izbirne komponente, med drugim naslednje: strojno opremo delovne postaje, ponudbe programske opreme in vire podatkov.

1.4.3 Weather Company Max Social Post Turbo and Dialog

Vključuje vse zmožnosti, navedene za ponudbo Max Social Post Turbo, ter dodatno tudi Social Dialog, ki uporabniku omogoča pridobivanje vsebine iz storitev Facebook, Instagram in Twitter v svoj sistem.

Ta ponudba zahteva konfiguracijo medijskih produktov Weather Company, ki vključuje osnovne in izbirne komponente, med drugim naslednje: strojno opremo delovne postaje, ponudbe programske opreme in vire podatkov.

1.5 Ponudbe vzdrževanja ter naročnine in podpore

1.5.1 Weather Company Max Solution Maintenance

Ponudbe Weather Company Max Solution Maintenance naročnikom zagotavljajo pooblastila za podporo in posodobitve programske opreme. Za te ponudbe velja enotna letna cena, ne glede na število kupljenih stalnih licenc ali licenc za določen čas za programsko opremo. Posodobitve se zagotavljajo samo za trenutno izdano različico programske opreme in prejšnjo različico na podprtih platformah strojne opreme. Nekatere spremembe programske opreme morda zahtevajo nadgradnjo strojne opreme, na primer pomnilnika, grafične kartice, trdega diska itd., in so naročnikova odgovornost.

a. Weather Company Max Solution – Maintenance

Zagotavlja podporo in posodobitve programske opreme za vse ponudbe Weather Company Max Solution, razen za ponudbe Weather Company Max Traffic, Weather Company Livewire in Weather Company Max Street Level Mapping Data.

b. Weather Company Max Traffic – Maintenance

Zagotavlja podporo in posodobitve programske opreme za Weather Company Max Traffic.

c. Weather Company Max Street Level Mapping Data – Maintenance

Zagotavlja podporo in posodobitve programske opreme za Weather Company Street Level Mapping Data.

1.5.2 Weather Company Livewire – Maintenance

Ponudba Weather Company Livewire Maintenance naročnikom zagotavlja podporo in posodobitve programske opreme za rešitve Livewire in Simulcast. Za te ponudbe velja enotna letna cena, ne glede na število kupljenih stalnih licenc ali licenc za določen čas za programsko opremo.

1.5.3 Weather Company Max Solution – Peripherals Annual Hardware Maintenance

Ta ponudba vzdrževanja zagotavlja pooblastila za naročnika za podporo za periferno opremo, ki ni oprema HP, kot so na primer grafične kartice. Za vzdrževanje strojne opreme velja enotna pavšalna cena po celotnem spletnem mestu, ki zajema vso periferno opremo na mestu uporabe v več nameščenih sistemih.

1.6 Storitve za pospeševanje storitev v oblaku

1.6.1 Weather Company Max Solution – Remote Set Up

Ta ponudba enkratne oddaljene zagotovljene storitve je zahtevana za oddaljeno nastavitve sistema Windows® 10 IoT Enterprise 2016 LTSB Upgrade High End (ESD) v odjemalski napravi.

1.6.2 Weather Company Max 3D City Package

Ta storitev naročnikom zagotavlja 3D-modele mestnega območja. Modeli morda ne vključujejo najnovjših zgradb, ki so bile dokončane po tem, ko so bili zbrani posnetki iz zraka, uporabljeni v procesu gradnje modela, ali zgradb, ki jih je prepovedano vključiti zaradi državne varnosti. Cene modelov so oblikovane po kvadratnem kilometru pokritosti.

1.6.3 Weather Company Max 3D Building Lighting

Ta storitev vključuje spremembe kvalificiranih 3D-modelov mesta za prilagajanje nočne osvetlitve za največ šest (6) zgradb ali drugih struktur, tako da bolje odražajo prepoznavne značilnosti zgradb/struktur. Poleg vključenih zgradb/struktur je mogoče proti doplačilu izvesti dodatno delo.

1.6.4 Weather Company Max Earth Imagery – High Resolution

Ta storitev vključuje visokoločljivostne (1 meter) podatke za največ 26.000 kvadratnih kilometrov naročnikovega določenega DMA-ja, brez redko poseljenih območij, in podatke (15 metrov) za območje 600 km x 600 km zunaj DMA-ja. Podatki z najvišjo ločljivostjo (1 m) so običajno stari od 1 do 3 let. Podatki z nižjo ločljivostjo so bili zbrani iz projekta eSAT/Landsat in imajo različno starost, nekje od leta 2003 naprej. Storitev je v povprečju dostavljena 8 tednov po tem, ko naročnik izbere videz zemljevida in lokacijo visokoločljivostnih delov. V primeru, da je vključen večji visokoločljivostni del oziroma da pride do zakasnitev pri naročnikovi izbiri barv zemljevida ali sprejemanju odločitev glede velikosti in območne pokritosti, se lahko čas dostave podaljša. IBM bo za dostavo slik Max Earth Imagery – High Resolution potreboval do 8 tednov.

1.6.5 Weather Company Max Earth Imagery Conversion for Max

Ta storitev omogoča pretvorbo obstoječih kartografskih podatkov površja Weather Central Fusion/LIVE za platformo Max, in to brez dodatnih podatkov ali zagotovljenih podatkov višje ločljivosti.

1.6.6 Weather Company Max Engage with Watson

Ta storitev vključuje dva (2) dni časa za oddaljeno uvedbo programske opreme Max Engage with Watson.

1.6.7 Weather Company Max Sky

Ta storitev vključuje dve (2) seji za oddaljeno uvedbo in prilagoditev. Med tema sejama bosta ustvarjena ali spremenjena eden ali dva prizora, ki bosta vključevala nove funkcije Sky. Poleg tega bodo kvalificirani 3D-modeli mest spremenjeni tako, da bo dodana standardna nočna osvetlitev oken.

1.6.8 Weather Company Max Standard Graphics

Ta storitev vključuje oddaljeno zagotovitev a) grafičnega svetovanja ter zbiranja in uvažanja naročnikovih grafik, b) obdelave ene (1) dnevne in ene (1) nočne slike znamenitosti Skycast, c) štirih (4) prizorov Max Skycast, d) ene (1) animacije pet- ali sedemdnevne napovedi Max, e) razvoja osmih (8) dodatnih prizorov Max, f) namestitve produkta Max Earth Design, vključno s prilagojeno konfiguracijo avtocest/cest, zemljevidnih ščitov in oznak mest, g) nastavitve sistema s prilagojenimi pasicami, paletami, predlogami in orodji za preprosto ustvarjanje zemljevida in prizorov na osnovi Max prizorov, h) oddaljenega usposabljanja osebja glede tega, kako ustvariti dodatne studijske prizore na podlagi predlog in palet. Naročnik mora zagotoviti ustrezna izvorna gradiva (ozadja, pasice, itd.) in navodila glede postavitve prizora. Izvorna gradiva in zahtevane oblikovalske postavitve morajo biti IBM-ovemu grafičnemu svetovalcu zagotovljene najmanj deset delovnih dni pred integracijo.

1.6.9 Weather Company Max Standard Graphics with Duopoly

Ta storitev vključuje oddaljeno zagotovitev a) grafičnega svetovanja ter zbiranja in uvažanja naročnikovih grafik, b) obdelave ene (1) dnevne in ene (1) nočne slike znamenitosti Skycast, c) štirih (4) prizorov Max Skycast, d) ene (1) animacije pet- ali sedemdnevne napovedi Max, e) razvoja osmih (8) dodatnih prizorov Max, f) namestitve produkta Max Earth Design, vključno s prilagojeno konfiguracijo avtocest/cest, zemljevidnih ščitov in oznak mest, g) nastavitve sistema s prilagojenimi pasicami, paletami, predlogami in orodji za preprosto ustvarjanje zemljevida in prizorov na osnovi Max prizorov, h) oddaljenega usposabljanja osebja glede tega, kako ustvariti dodatne studijske prizore na podlagi predlog in palet, ter do dveh (2) dodatnih prilagojenih prizorov za duopolno predstavitev. Naročnik mora zagotoviti ustrezna izvorna gradiva (ozadja, pasice, itd.) in navodila glede postavitve prizora. Izvorna gradiva in zahtevane oblikovalske postavitve morajo biti IBM-ovemu grafičnemu svetovalcu zagotovljene najmanj deset delovnih dni pred integracijo.

1.6.10 Weather Company Max Standard Graphics with Motif

Ta storitev vključuje oddaljeno zagotovitev a) grafičnega svetovanja, uporabe grafičnega motiva, ki ga med tem, kar IBM daje na izbiro, izbere naročnik, ter zbiranja in uvažanja naročnikovih grafik, b) obdelave ene (1) dnevne in ene (1) nočne slike znamenitosti Skycast, c) štirih (4) prizorov Max Skycast, d) ene (1) animacije pet- ali sedemdnevne napovedi Max, e) razvoja osmih (8) dodatnih prizorov Max, f) namestitve produkta Max Earth Design, vključno s prilagojeno konfiguracijo avtocest/cest, zemljevidnih ščitov in oznak mest, g) nastavitve sistema s prilagojenimi pasicami, paletami, predlogami in orodji za preprosto ustvarjanje zemljevida in prizorov na osnovi Max prizorov, h) oddaljenega usposabljanja osebja glede tega, kako ustvariti dodatne studijske prizore na podlagi predlog in palet. Naročnik mora zagotoviti ustrezna izvorna gradiva (ozadja, pasice, itd.) in navodila glede postavitve prizora. Izvorna gradiva in

zahtevane oblikovalske postavitev morajo biti IBM-ovemu grafičnemu svetovalcu zagotovljene najmanj deset delovnih dni pred integracijo.

1.6.11 Weather Company Max Standard Graphics Corporate Edition

Ta storitev vključuje oddaljeno zagotovitev a) grafičnega svetovanja ter zbiranja in uvažanja naročnikovih grafik, b) prilagoditve grafike z naročnikovim logotipom, c) obdelave ene (1) dnevne in ene (1) nočne slike znamenitosti Skycast za vsako postajo (mesto), d) štirih (4) prizorov Max Skycast, e) nastavitve sistema s prilagojenimi pasicami, paletami, predlogami in orodji za preprosto ustvarjanje zemljevida in prizorov na osnovi Max prizorov, f) največ desetih (10) prizorov na temelju studijskih prizorov, oblikovanih in razvitih po smernicah in z odobritvijo korporativnega kreativnega osebja.

1.6.12 Weather Company Max Standard Graphics Corporate Edition with Duopoly

Ta storitev vključuje oddaljeno zagotovitev a) grafičnega svetovanja ter zbiranja in uvažanja naročnikovih grafik, vključno z duopolnimi grafikami, b) prilagoditve grafike z naročnikovim logotipom, c) obdelave ene (1) dnevne in ene (1) nočne slike znamenitosti Skycast za vsako postajo (mesto), d) štirih (4) prizorov Max Skycast, e) nastavitve sistema s prilagojenimi pasicami, paletami, predlogami in orodji za preprosto ustvarjanje zemljevida in prizorov na osnovi Max prizorov, f) največ desetih (10) prizorov na temelju studijskih prizorov, oblikovanih in razvitih po smernicah in z odobritvijo korporativnega kreativnega osebja.

1.6.13 Weather Company Max Traffic Graphics

Ta oddaljena storitev vključuje a) nastavitve produkta Max Earth Design, ki vključuje prilagojeno konfiguracijo avtocest/cest, zemljevidnih ščitov in oznak mest, b) prilagojeno konfiguracijo videza in velikosti funkcije Max Traffic Flows, c) uvedbo celozaslonskega prizora z grafom časa vožnje in dveh (2) prizorov poleta skozi, d) uvedbo sponzorskih grafik na pasicah in/ali 3D-modelih (reklamni pano), ki se lahko nahajajo v prizoru površja, e) nastavitve sistemov Max s prilagojenimi pasicami, paletami, predlogami in orodji za preprosto ustvarjanje zemljevida in prizorov na osnovi Max prizorov in f) navodila za ustvarjanje dodatnih studijskih prizorov in prizorov poleta skozi na osnovi predlog in palet.

1.6.14 Weather Company Max Traffic XD Graphics

Ta storitev vključuje največ štiri (4) ure časa za oddaljeno uvedbo produkta Traffic XD Graphics.

1.6.15 Weather Company Max Graphics

Ta storitev vključuje največ štiriindvajset (24) ur oddaljenega grafičnega dela, povezanega z zgoraj navedenimi grafičnimi storitvami, ki ga izvede grafični strokovnjak za Weather Company Max.

1.6.16 Weather Company Max Connect

Ta storitev vključuje največ dve (2) uri oddaljenega usposabljanja za aplikacijo Weather Company Max Connect.

1.6.17 Weather Company Livewire

Ta storitev vključuje štiri (4) ure oddaljene uvedbe in usposabljanja za programsko opremo Livewire.

1.6.18 Weather Company Max Engage for Enterprise Event Monitor Implementation

Ta oddaljeno zagotovljena storitev vključuje dva (2) dni razpoložljivosti specialista za Max Engage for Enterprise za začetno uvedbo konfiguracij produkta Max Engage for Enterprise Event Monitor na zahtevo naročnika.

1.6.19 Weather Company Max Engage for Enterprise Configuration Service

Weather Company Max Engage for Enterprise Configuration Service vključuje razpoložljivost specialista za Max Engage for Enterprise, ki oddaljeno spremeni konfiguracijo produkta Max Engage for Enterprise za en dogodek ali lokacijo na zahtevo naročnika.

1.6.20 Weather Company Max Engage Weather Call in Service

Ta oddaljena storitev naročniku zagotavlja eno (1) svetovanje glede prilagojene vremenske napovedi pri meteorologu podjetja Weather Company. Enota nakupa je ena vremenska napoved.

1.6.21 Weather Company Max Support Services

Ta oddaljena naročniška storitev vključuje četrtletne preglede naročnikovih grafik in potreb po usposabljanju ter največ dve (2) oddaljeni uvedbi in dva dneva usposabljanja na četrtletje.

2. Vsebina in varstvo podatkov

Podatkovni list za obdelavo in varstvo podatkov (podatkovni list) podaja informacije, specifične za storitev v oblaku, glede vrste vsebine, ki jo bo mogoče obdelovati, vključenih aktivnosti obdelave, funkcij varstva podatkov in podrobnosti glede hrambe in vračila vsebine. V tem razdelku so določene podrobnosti ali pojasnila ter določbe, vključno z odgovornostmi naročnika, povezanimi z uporabo storitve v oblaku, in morebitne funkcije varstva podatkov. Glede na možnosti, ki jih je izbral naročnik, se lahko za naročnikovo uporabo storitev v oblaku uporablja več podatkovnih listov. Podatkovni list je lahko na voljo samo v angleščini, medtem ko v lokalnem jeziku ni na voljo. Navkljub morebitnim lokalnim zakonodajnim praksam ali običajem stranki soglašata, da razumeta angleščino in da je angleščina ustrezen jezik za pridobitev in uporabo storitev v oblaku. Za storitve v oblaku in možnosti, ki so na voljo, se uporablja(jo) naslednji podatkovni list(i).

Naročnik potrjuje, da i) lahko IBM občasno spremeni podatkovne liste po lastni presoji in da ii) bodo takšne spremembe nadomestile predhodne različice. Namen morebitne spremembe podatkovnih listov bo i) izboljšanje ali razjasnitev obstoječih obvez, ii) ohranjanje usklajenosti s trenutno sprejetimi standardi in veljavno zakonodajo ali iii) določanje dodatnih obveznosti. Nobena sprememba podatkovnih listov ne bo bistveno poslabšala varnosti storitev v oblaku.

Povezave do ustreznih podatkovnih listov:

Weather Company Max Solution Data

<https://www.ibm.com/software/reports/compatibility/clarity-reports/report/html/softwareReqsForProduct?deliverableId=3A4E10A0F4A311E6A4D1A0107E2821F7>

Weather Company Max Social

<https://www.ibm.com/software/reports/compatibility/clarity-reports/report/html/softwareReqsForProduct?deliverableId=7CA07C40C3EC11E78F8FA93481EF6122>

Weather Company Max Engage for Enterprise

<https://www.ibm.com/software/reports/compatibility/clarity-reports/report/html/softwareReqsForProduct?deliverableId=F39780A0C3EC11E78F8FA93481EF6122>

Naročnik mora sprejeti potrebne ukrepe za naročanje, omogočanje ali uporabo razpoložljivih funkcij za varstvo podatkov za storitev v oblaku, ter prevzema odgovornost za uporabo storitev v oblaku, če takšnih ukrepov ne sprejme, vključno z izpolnjevanjem morebitnih zahtev s področja varstva podatkov ali drugih zakonskih zahtev, povezanih z vsebino.

Velja IBM-ov dodatek o obdelavi podatkov, ki je na voljo na spletnem mestu <http://ibm.com/dpa> ter priloge DPA, ki so s sklicem vključene v pogodbo, in sicer v obsegu, v katerem za osebne podatke, če so ti vključeni v vsebino, velja Splošna uredba (EU) 2016/679 o varstvu podatkov (GDPR). Veljavni podatkovni listi za to storitev v oblaku se bodo uporabljali kot specifikacijski listi k DPA.

3. Tehnična podpora

Tehnična podpora za storitev v oblaku je zagotovljena s storitvijo v oblaku. V vodiču s podporo za IBM-ovo programsko opremo kot storitev, ki je na voljo na naslovu https://www-01.ibm.com/software/support/saas_support_guide.html, so kontaktni podatki za tehnično podporo ter druge informacije in postopki. Tehnična podpora je zagotovljena v okviru storitev v oblaku in ni na voljo kot ločena ponudba.

Naročniku se zagotovi tudi tehnična podpora za ponudbe programske opreme in strojno opremo delovnih postaj. Podrobnosti o tem, kako je mogoče pridobiti tehnično podporo za ponudbe programske opreme in strojno opremo delovnih postaj, so razložene v Priročniku o podpori za IBM-ovo programsko opremo kot storitev.

4. Pooblastila in zaračunavanje

4.1 Metrike zaračunavanja

Funkcije rešitve so na voljo na podlagi naslednje metrike zaračunavanja, ki je določena v transakcijskem dokumentu:

- a. Populacija v stotisočicah je merska enota, na podlagi katere je mogoče pridobiti ponudbo. Populacija so vsi prebivalci določenega zemljepisnega območja. Naročnik mora pridobiti zadostno

število pooblastil za pokritje celotne populacije, kot jo je sporočila zunanja organizacija, ki bo imela korist od ponudbe, zaokroženo na najbližjo stotisočico, med meritvenim obdobjem, če je tako primerno, ki je navedeno v naročnikovem dokazilu o upravičenosti ali transakcijskem dokumentu.

Populacija za namen teh ponudb pomeni populacijo na območju oddajanja (Broadcast Area Population - BAP), ki lahko sprejema oddajni signal naročnika.

- b. Postavka je merska enota, na podlagi katere je mogoče pridobiti ponudbo. Postavka je pojavitev posamezne postavke, ki jo obdela ali upravlja ponudba ali je povezana z uporabo ponudbe. Naročnik mora pridobiti zadostna pooblastila, da z njimi pokrije vsako postavko, ki jo obdela ali upravlja ponudba oziroma je povezana z uporabo ponudbe med meritvenim obdobjem, navedenim v naročnikovem dokazilu o upravičenosti ali transakcijskem dokumentu.

Za namen katerekoli strojne opreme delovne postaje (Razdelek 1.2) postavko predstavlja odjemalska naprava. Odjemalska naprava je posamezna uporabniška računalniška naprava ali senzorska ali telemetrična naprava za posebne namene, ki zahteva izvajanje ali prejme v izvajanje niz ukazov, postopkov ali aplikacij iz drugega računalniškega sistema oz. ki posreduje podatke v drug računalniški sistem, ki je običajno poimenovan strežnik ali ki ga kako drugače upravlja strežnik. Več odjemalskih naprav lahko souporablja dostop do skupnega strežnika. Odjemalska naprava lahko vključuje nekatere zmožnosti obdelave podatkov ali programiranja za omogočanje uporabnikovega dela.

Za namen ponudbe Max Engage for Enterprise Event Monitor postavko predstavlja paket desetih (10) dni dogodkov. Dnevi dogodkov se izračunajo tako, da se število dogodkov ali lokacij pomnoži s številom dni, ko se posamezen dogodek nadzoruje.

Za namen storitve Max Engage for Enterprise Configuration Service postavko predstavlja dogodek ali lokacija.

Za namen ponudbe Weather Company Max 3D City Package postavko predstavlja en kvadratni kilometer pokritosti.

Za namen storitve Weather Company Max Engage Weather Call in Service postavko predstavlja eno posvetovanje glede vremena.

- c. Lokacija je merska enota, na podlagi katere je mogoče pridobiti ponudbo Weather Company Max Solution – Peripherals Maintenance. Lokacija je posamezno fizično mesto, ki ustreza službenemu naslovu naročnika za takšno fizično mesto. Naročnik mora pridobiti zadostno število pooblastil za pokritje števila lokacij, na katerih bo nameščena periferna oprema med meritvenim obdobjem, navedenim v naročnikovem dokazilu o upravičenosti ali transakcijskem dokumentu.
- d. Tisoč aktivnih uporabnikov je merska enota, na podlagi katere je mogoče pridobiti ponudbo. Aktivni uporabnik je unikatna oseba, ki je na kakršenkoli neposreden ali posreden način in prek kateregakoli sredstva dostopala do ponudbe (na primer prek multipleksirnega programa, naprave ali aplikacijskega strežnika). Naročnik mora pridobiti zadostno število pooblastil za pokritje števila aktivnih uporabnikov, zaokroženega na najbližjo tisočico, ki so dostopali do ponudbe med meritvenim obdobjem, če je to primerno, navedenim v naročnikovem dokazilu o upravičenosti ali transakcijskem dokumentu.
- e. Sodelovanje je merska enota, na podlagi katere je mogoče pridobiti storitve. Sodelovanje sestavljajo strokovne storitve in/ali storitve usposabljanja, povezane s storitvami v oblaku. Naročnik mora pridobiti zadostno število pooblastil za pokritje vseh sodelovanj.
- f. Namestitev je merska enota, na podlagi katere je mogoče pridobiti ponudbo. Namestitev je nameščena kopija ponudbe na fizični ali navidezni disk, ki je na voljo za izvajanje v računalniku. Naročnik mora pridobiti pooblastilo za vsako namestitev ponudbe.
- g. Dostop je merska enota, na podlagi katere je mogoče pridobiti ponudbo. Dostop je pravica do uporabe ponudbe. Naročnik mora pridobiti eno pooblastilo za dostop, da lahko uporablja ponudbo med meritvenim obdobjem, navedenim v transakcijskem dokumentu.

4.2 Zaračunavanje presežkov

Če naročnikova dejanska uporaba storitev v oblaku med meritvenim obdobjem presega pooblastila, navedena v dokazilu o upravičenosti, bo v naslednjem mesecu zaračunan presežek po ceni, navedeni v transakcijskem dokumentu.

4.3 Pogostost zaračunavanja

IBM bo na podlagi izbrane pogostosti obračunavanja naročniku izdajal račune za zapadle obveznosti na začetku posameznega obračunskega obdobja, z izjemo stroškov za presežke in vrste uporabe, ki se zaračunavajo za nazaj.

4.4 Stroški namestitve

Zaračunan bo enkratni strošek nastavitve po ceni, navedeni v transakcijskem dokumentu za vsako naročeno storitev nastavitve.

4.5 Preverjanje

Naročnik bo i) hranil in na zahtevo posredoval zapise in produkte sistemskih orodij, kot je v razumni meri potrebno za to, da IBM in njegovi neodvisni revizorji preverjajo naročnikovo spoštovanje te pogodbe, ter bo ii) nemudoma naročil in plačal morebitna zahtevana pooblastila (vključno s povezano naročnino in podporo ali vzdrževanjem) po IBM-ovih tedaj veljavnih tarifah ter druge stroške in obveznosti, ugotovljene na podlagi takega preverjanja, kot jih IBM navede na računu. Te obveznosti v zvezi s preverjanjem skladnosti ostanejo v veljavi med obdobjem trajanja storitev v oblaku in dve leti po tem.

5. Obdobje trajanja in možnosti podaljšanja

Obdobje trajanja ponudbe se začne z dnem, ko IBM naročnika obvesti, da ima dostop do storitve v oblaku, navedene v dokazilu o upravičenosti. V dokazilu o upravičenosti bo navedeno, ali se ponudba podaljša samodejno, se nadaljuje na podlagi neprekinjene uporabe ali se konča ob izteku obdobja.

Na podlagi samodejnega podaljšanja se bo rešitev samodejno podaljševala v okviru obdobja, navedenega v dokazilu o upravičenosti, razen če naročnik posreduje pisno obvestilo o prenehanju podaljšanja najmanj 90 dni pred iztekom tega obdobja.

Na podlagi neprekinjene uporabe bo rešitev neprestano na voljo iz meseca v mesec, dokler naročnik ne posreduje pisnega obvestila o odpovedi z 90-dnevnim odpovednim rokom. Po izteku takega 90-dnevnega roka bo rešitev na voljo še do konca koledarskega meseca.

6. Jamstvo

6.1 Jamstva za program

IBM jamči, da programi, uporabljeni v zanje določenem operacijskem okolju, ustrezajo njihovim uradno objavljenim specifikacijam. Jamstvo za program je eno leto ali prvotno licenčno obdobje, če je krajše od enega leta, razen če je v prilogi ali transakcijskem dokumentu navedeno drugačno trajanje jamstva. V času jamstva za program IBM zagotavlja naročnino in podporo za programsko opremo, s čimer je naročnik upravičen do informacij o odpravljanju napak, omejitvah, izogibanju napakam in novih izdajah in različicah, ki jih IBM nudi splošno na voljo. Če naročnik ne prekine naročnine in podpore, se letna naročnina in podpora samodejno podaljšata na podlagi tedaj veljavnih stroškov, dokler naročnina in podpora za različico ali izdajo ni umaknjena. Če se naročnik odloči za nadaljevanje naročnine in podpore za program na določeni naročnikovi lokaciji, mora naročnik vzdrževati naročnino in podporo za vse uporabe in namestitve programa na tej lokaciji.

Če program med trajanjem jamstva ne deluje v skladu z jamstvom in ga IBM ne more popraviti ali zamenjati s programom, ki deluje enakovredno, ga lahko naročnik vrne IBM-u proti povračilu zneska, ki ga je plačal naročnik (za ponavljajoče se stroške velja povračilo do dvanajstmesečnega zneska stroškov), in naročnikova licenca ali pravica do uporabe preneha.

IBM za IBM-ove produkte ne jamči neprekinjenega delovanja oz. delovanja brez napak ali da bo popravil vse napake oziroma preprečil prekinitve s strani tretjih oseb ali nepooblaščen dostop do IBM-ovega produkta. Ta jamstva so edina jamstva, ki jih daje IBM in nadomestijo vsa druga jamstva, vključno s predpostavljenimi jamstvi ali določili glede zadovoljive kakovosti, primernosti za prodajo, nekršitve in primernosti za določen namen. IBM-ova jamstva ne veljajo v primerih nepravilne uporabe, spreminjanja, poškodb, ki niso bile povzročene s strani IBM-a, neupoštevanja navodil, podanih s strani IBM-a, ali v drugih primerih, navedenih v prilogi ali transakcijskem dokumentu. Produkti drugih proizvajalcev so v okviru te pogodbe prodani takšni, kot so, brez vsakršnega jamstva.

Drugi ponudniki lahko naročniku zagotovijo lastne garancije.

6.2 **Zavračanje odgovornosti glede jamstva za računalnike, ki niso IBM-ovi**

IBM ne jamči za neprekinjeno delovanje oziroma delovanje brez napak računalnikov, ki niso IBM-ovi. Računalniki, ki niso IBM-ovi, se v okviru tega opisa storitve prodajajo takšni, kot so, brez kakršnihkoli jamstev, razen če je drugače navedeno v transakcijskem dokumentu. Drugi ponudniki lahko naročniku zagotovijo lastne garancije.

Ne glede na zgornje navedbe nove delovne postaje HP vključujejo 5-letno jamstvo s servisiranjem naslednji delovni dan (razen med prazniki), ki ga zagotavlja HP.

7. **Dodatni pogoji storitev v oblaku**

7.1 **Splošno**

Naročnik soglaša, da ga lahko IBM v oglaševalskih ali tržnih komunikacijah javno imenuje kot naročnika na storitve v oblaku.

Naročnik ne sme uporabiti storitev v oblaku, niti samostojno niti v kombinaciji z drugimi storitvami ali produkti, za podporo katere koli od naslednjih dejavnosti z visokim tveganjem: načrtovanje, izgradnja, nadzor ali vzdrževanje jedrskih objektov, sistemov za množični transport, nadzornih sistemov za zračni promet, avtomobilskih nadzornih sistemov, oborožitvenih sistemov ali navigacije oziroma komunikacije za zračna plovila ali katerih koli drugih dejavnosti, pri katerih bi lahko odpoved storitve privedla do resne nevarnosti za smrt ali hude telesne poškodbe.

7.2 **Omejitev uporabe storitve v oblaku**

Storitev v oblaku se sme uporabljati le s splošnimi komponentami iz ponudbe Weather Company Max Solution. Storitve v oblaku naročnik ne sme uporabljati ločeno od kupljene konfiguracije rešitve.

7.3 **Omejitev uporabe podatkov**

- a. Naročnik bo i) izvedel komercialno razumne ukrepe za preprečitev zbiranja ali pridobivanja kakršnegakoli dela podatkov iz naročnikovih računalniških sistemov, produktov ali nadzora ("naročnikovo skrbništvo") in ii) IBM nemudoma obvestil o ugotovljenem ali upravičeno domnevanem zbiranju oziroma pridobivanju podatkov iz naročnikovega skrbništva. Pogodbeni stranki se bosta nato v dobri veri pogovorili in poskusili določiti komercialno razumen ukrep za preprečitev teh dogodkov v prihodnosti. Če pogodbeni stranki v petih (5) delovnih dneh od prvotnega obvestila ne uspeja oblikovati ali uveljaviti komercialno razumnega ukrepa, lahko IBM začasno prekine zagotavljanje podatkov, dokler naročnik ne naredi potrebnih korakov za zaščito podatkov v svojem skrbništvu.
- b. Naročnik potrjuje, da se lahko v podatkih nahajajo določeni podatkovni elementi tretjih oseb, in soglaša, da bo IBM v primeru, da je IBM-ov prejem takšnih podatkov ustavljen zaradi kakršnegakoli razloga, imel pravico, da zaustavi prenos takšnih podatkov in da zagotovi nadomestne produkte po tem dokumentu.
- c. Naročnik bo objavil in spoštoval svoje pravilnike o zasebnosti v povezavi z dostopom, uporabo, deljenjem in shranjevanjem podatkov, zbranih med uporabo ali prek uporabe podatkov.
- d. Naročnik potrjuje, da lahko IBM občasno in kadarkoli po lastni presoji spremeni slog, obliko ali podatke in odstrani ali preneha zagotavljati njihove segmente; v tem primeru bo IBM naročnika vključil v svoja obvestila strankam v podobni situaciji glede ključnih sprememb podatkov.
- e. Če naročnik podatke prikaže, prenese, objavi, distribuira, predstavi ali na kakršenkoli drug način posreduje tretji osebi (npr. naročnikovim strankam, poslovnim partnerjem ali končnim uporabnikom produktov) ("aplikacija za tretjo osebo"), naročnik soglaša z naslednjim:
 - (1) Naročnik ne sme neposredno ali posredno namigovati, da IBM zagotavlja, potrjuje, sponzorira, certificira ali odobrava kakršnekoli druge podatke, vključene v aplikacijo za tretjo osebo, ali katerekoli produkte ali storitve, ki se oglašujejo v bližini podatkov.
 - (2) Naročnik bo podatke neprekinjeno prenašal in prikazoval v skladu z naslednjimi tehničnimi specifikacijami in standardi zmogljivosti, ki se lahko občasno dopolnjujejo:
 - (a) IBM si pridržuje pravico do določitve in omejitve največje pogostnosti, s katero lahko naročnik kliče vir podatkov za posamezni ID lokacije, ki zahteva nabor podatkov za tisti ID lokacije. V časovnem obdobju med posameznimi obdobji osveževanja je naročnik odgovoren za shranjevanje podatkov v predpomnilnik.

(b) Prikaz podatkov:

Naročnik bo IBM-u zagotovil možnost pregleda naročnikove uporabe podatkov v obdobju najmanj petih (5) delovnih dni, preden bo podatke dal na voljo za prikaz v aplikaciji za tretjo osebo ali prek te aplikacije. IBM bo lahko zavrnil način prikaza podatkov znotraj aplikacije za tretjo osebo, pri čemer IBM-ova ocena in odobritev ne bosta brez razumnega razloga niti zavrjnena niti zapoznena. Pri aplikacijah za tretje osebe mora naročnik nadzorovati funkcionalnost, uspešnost in prikaz podatkov, da lahko oceni, nemudoma obvesti in popravi vse opažene škodljive vplive.

- f. Naročnik mora ob odpovedi dostopa do te rešitve izbrisati vse podatke iz svojih sistemov.
- g. Vsi vhodni podatki iz družabnih medijev v storitve v oblaku se štejejo za vsebino in zanje je izključno odgovoren naročnik.

7.4 Omejitve uporabe v posamezni državi

Naročnik je dolžan ugotoviti, ali je njegova uporaba podatkov dovoljena in po potrebi pridobiti tudi vse potrebne licence, dovoljenja, odobritve in pooblastila državnih organov ali agencij v državi ali teritoriju, kjer deluje oziroma uporablja podatke, pri čemer je to pogoj IBM-ove obveznosti po tem opisu storitve.

7.5 Gradivo "takšno, kot je"

Vsi podatki in vremenske ali z vremenom povezane informacije, napovedi in opozorila so zagotovljeni "takšni, kot so", in IBM ni odgovoren za točnost, zanesljivost, popolnost ali razpoložljivost takšnih gradiv.

8. Dodatni pogoji za ponudbo programske opreme

8.1 Licenca za program

Program je IBM-ov računalniški program in povezano gradivo, ki je na voljo na podlagi licence ter proti plačilu stroškov. Programi ne vključujejo strojne kode ali projektnih gradiv (kot so pogoji za te lahko opredeljeni v prilogi). Za programe veljajo avtorske pravice in licenca (niso prodani). Ko IBM sprejme naročilo za program, dodeli naročniku neizključno licenco za: a) uporabo programa samo v obsegu pooblastil in v skladu tem opisom storitve, pogodbo in morebitnimi zadevnimi transakcijskimi dokumenti; b) izdelavo in namestitvev kopij, ki omogočajo takšno pooblaščen uporabo; in c) izdelavo varnostne kopije. Program lahko uporabljajo naročnik in njegovi pooblaščen zaposleni ter pogodbeniki samo znotraj naročnikovega podjetja in se ne sme uporabljati za zagotavljanje storitev gostovanja ali dodeljevanja časa tretjim osebam. Naročnik ne sme podlicencirati, odstopiti ali prenesti licence za noben program. Dodatne pravice so lahko na voljo za dodatno plačilo ali pod drugačnimi pogoji. Naročniku IBM ne podeljuje neomejenih pravic za uporabo programa in naročnik ni plačal celotne ekonomske vrednosti programa. Nekateri programi lahko vsebujejo programsko kodo drugih proizvajalcev, ki je licencirana v okviru ločenih pogodb, opredeljenih v nadaljevanju.

Licenca, podeljena za program, velja ob pogoju, da naročnik:

- a. ponatisne/reproducira obvestila o avtorskih pravicah in druge oznake;
- b. zagotovi, da vse osebe, ki uporabljajo program, to izvajajo v okviru naročnikove pooblaščen uporabe in upoštevajo licenco;
- c. ne izvaja na programu obratnega sestavljanja, obratnega prevajanja, prevajanja ali obratnega inženiringa; in
- d. nobenega elementa programa ali povezanega licenčnega gradiva ne uporablja ločeno od programa.

Metrika, ki velja za licenco programa, je navedena v prilogi ali transakcijskem dokumentu. Vse licence za strežnik ali metrika, ki temelji na zmogljivosti, morajo biti licencirane v skladu s polno zmogljivostjo strežnika, v katerem je nameščen program, razen če je s strani IBM-a na voljo uporaba delne zmogljivosti in naročnik upošteva predmetne zahteve delne zmogljivost.

Razen če je v pogodbi izrecno navedeno drugače, veljajo naslednje določbe:

- a. Stroški, davki, plačilo in preverjanje

Naročnik bo: i) hranil in na zahtevo zagotovil razumno potrebno dokumentacijo, izhodne podatke in dostop do svojih poslovnih prostorov, da bosta lahko IBM in njegov neodvisni revizor preverila naročnikovo skladnost s pogodbo, vključno z licencami in metrikami za program, kot je na primer

uporaba delne zmogljivosti; ter ii) nemudoma naročil in plačal morebitna zahtevana pooblastila po IBM-ovih tedaj veljavnih tarifah (vključno s povezano naročnino in podporo) in druge obveznosti, ugotovljene na podlagi takšnega preverjanja, kot jih IBM specificira na računu. Te obveznosti preverjanja skladnosti ostanejo v veljavi v času veljavnosti kateregakoli transakcijskega dokumenta in dve leti po tem.

b. Odgovornost in odškodnina

IBM ne nosi odgovornosti za zahtevke, ki temeljijo na produktih drugih proizvajalcev, postavkah, ki jih ne zagotavlja IBM, ali kršitvi zakonodaje oz. pravic tretjih oseb, ki je posledica naročnikove vsebine, gradiva, oblikovanja, specifikacij ali uporabe neposodobljene različice ali izdaje IBM-ovega produkta, če bi bilo možno zahtevke zaradi kršitve preprečiti z uporabo naj sodobnejše različice ali izdaje.

c. Odpoved

IBM lahko odpove naročnikovo licenco za uporabo programa, če naročnik ne deluje skladno s pogodbo. Naročnik bo nemudoma uničil vse kopije programa po tem, ko ena od pogodbenih strank odpove licenco.

8.2 Ločeno licencirana koda

Določbe tega odstavka ne veljajo v obsegu, v katerem so po zakonodaji, ki ureja to licenco, ugotovljene kot nične ali neizvršljive. Vsaka od spodaj navedenih komponent se šteje kot "ločeno licencirana koda". IBM-ova ločeno licencirana koda je licencirana za imetnika licence pod pogoji veljavne licenčne pogodbe ali pogodb zadevnega drugega proizvajalca, kot je določeno v specifikacijskih listih na koncu tega opisa storitve. Ne glede na določila v pogodbi ali katerokoli drugo pogodbo, ki jo je morda imetnik licence sklenil z IBM-om, določila takšne licenčne pogodbe ali pogodb drugega proizvajalca urejajo uporabo vseh ločeno licenciranih kod s strani imetnika licence, razen če je v nadaljevanju navedeno drugače.

Prihodnje posodobitve ali popravki programa lahko vsebujejo dodatno ali posodobljeno ločeno licencirano kodo. Takšna ločeno licencirana koda in z njo povezane licence se imetniku licence zagotovijo pred uveljavitvijo posodobitve ali popravka. Imetnik licence potrjuje, da je prebral in soglaša z zagotovljenimi licenčnimi pogodbami. Če imetnik licence ne soglaša z določili teh licenčnih pogodb drugega proizvajalca, imetnik licence ne sme uporabljati ločeno licencirane kode.

Za programe, pridobljene v okviru določil programa, opredeljenih v tem opisu storitve, in kadar je imetnik licence izvorni imetnik licence za program, velja naslednje: če imetnik licence ne soglaša z določili licenčne pogodbe drugega proizvajalca, lahko imetnik licence program vrne ponudniku, od katerega ga je pridobil, v roku 30 dni od datuma, na katerega je bilo dokazilo o upravičenosti izdano imetniku licence. Če licenca velja za določeno obdobje, ki ga je mogoče podaljšati, lahko imetnik licence povračilo pridobi le, če program in zadevno dokazilo o upravičenosti vrne v roku prvih 30 dni začetnega obdobja.

Opomba: ne glede na katerokoli določila v licenčni pogodbi drugega proizvajalca, tej pogodbi ali katerikoli drugi pogodbi, ki jo je morda imetnik licence sklenil z IBM-om:

- a. IBM to ločeno licencirano kodo imetniku licence zagotavlja BREZ VSAKRŠNIH JAMSTEV;
- b. **IBM zavrača vsakršna izrecna ali nakazana jamstva in pogoje, kar med drugim vključuje jamstvo glede pravnega naslova, nekršitve in neoviranja ter nakazana jamstva in pogoje glede tržnosti in primernosti za določen namen v zvezi z ločeno licencirano kodo.**
- c. IBM ni odgovoren imetniku licence ter ga ne bo branil, mu povrnil škodo ali ga odvezal odgovornosti v zvezi z vsakim zahtevkom, ki bi izhajal ali bi bil povezan z ločeno licencirano kodo; in
- d. IBM ni odgovoren za nobeno neposredno, posredno, naključno, posebno, eksemplarično, kazensko ali posledično škodo, kar med drugim vključuje izgubljene podatke, izgubljene prihranke in izgubljene dobičke v povezavi z ločeno licencirano kodo.

Ne glede na te izključitve pa v Nemčiji in Avstriji IBM-ovo jamstvo in odgovornost za ločeno licencirano kodo urejajo izključno zadevna določila, ki veljajo za Nemčijo in Avstrijo v IBM-ovih licenčnih pogodbah.

Opomba: IBM lahko zagotovi omejeno podporo za določeno ločeno licencirano kodo. Če je takšna podpora na voljo, so podrobnosti in morebitna dodatna določila, povezana s takšno podporo, navedena v dokumentu z licenčnimi informacijami.

Ločeno licencirana koda vključuje naslednje:

- Microsoft
- HP
- Creative Commons

9. Računalniki drugih proizvajalcev

Računalnik drugega proizvajalca je računalnik, vključno s funkcijami, nadgradnjami in dodatki, ki ga IBM zagotovi naročniku. Takšni računalniki drugih proizvajalcev nimajo IBM-ove oznake, temveč oznako drugega proizvajalca.

Kadar IBM sprejme naročnikovo naročilo, IBM prenese lastninsko pravico na računalnikih drugih proizvajalcev na naročnika ali naročnikovega najemodajalca ob plačilu vseh dolgovanih zneskov, razen v Združenih državah, kjer se pravica prenese ob odpremi pošiljke. IBM nosi tveganje za izgubo do izročitve pošiljke prevozniku. IBM plača zavarovanje v naročnikovem imenu do dostave na naročnikovo lokacijo. Naročnik mora morebitno izgubo pisno sporočiti IBM-u v 10 delovnih dneh od dostave in mora slediti postopku za zahteve.

Naročnik lahko računalnike drugega proizvajalca pridobi le za uporabo v podjetju naročnika v državi, v kateri so pridobljeni, in ne za nadaljnjo prodajo, oddajo v najem ali prenos. Financiranje s povratnim najemom je dovoljeno.

9.1 Povračilo škode in odgovornost

IBM ne odgovarja za zahteve, ki deloma ali v celoti temeljijo na računalnikih drugih proizvajalcev, postavkah, ki jih ne zagotavlja IBM, ali kršitvi zakonodaje oz. pravic tretjih oseb, ki je posledica naročnikovega gradiva, oblikovanja ali specifikacij.

Obe pogodbeni stranki se strinjata s pogoji tega opisa storitve, kar potrujeta z lastnoročnim podpisom ali (kjer zakon to dovoljuje) elektronskim podpisom tega dodatka (ali drugega dokumenta, ki vsebuje sklic na ta dodatek). Ko je opis storitve podpisan, se kakršna koli njegova reprodukcija prek zanesljivih sredstev (npr. elektronska slika, fotokopija ali faksimile) šteje za izvirnik.

Soglašal:

Soglašal:

Ime podjetja naročnika:

IBM-ovo podjetje:

Podpisal/-a

Podpisal/-a

Podpis pooblaščenice osebe

Podpis pooblaščenice osebe

Naziv:

Naziv:

Ime (natipkano ali s tiskanimi črkami):

Ime (natipkano ali s tiskanimi črkami):

Datum:

Datum:

Številka naročnika:

Številka pogodbe:

Številka podjetja:

Naslov naročnika:

IBM-ov naslov:

Licenčni pogoji za Microsoftovo programsko opremo

Nazadnje posodobljeno julija 2016

MICROSOFT SOFTWARE LICENSE TERMS

WINDOWS 10 IOT ENTERPRISE & MOBILE (ALL EDITIONS)

IF YOU LIVE IN (OR IF YOUR PRINCIPAL PLACE OF BUSINESS IS IN) THE UNITED STATES, PLEASE READ THE BINDING ARBITRATION CLAUSE AND CLASS ACTION WAIVER IN SECTION 9. IT AFFECTS HOW DISPUTES ARE RESOLVED.

Thank you for choosing Microsoft!

Depending on how you obtained the Windows software, this is a license agreement between (i) you and the device manufacturer or software installer that distributes the software with your device; or (ii) you and Microsoft Corporation (or, based on where you live or if a business where your principal place of business is located, one of its affiliates) if you acquired the software from a retailer. Microsoft is the device manufacturer for devices produced by Microsoft or one of its affiliates, and Microsoft is the retailer if you acquired the software directly from Microsoft.

This agreement describes your rights and the conditions upon which you may use the Windows software. You should review the entire agreement, including any supplemental license terms that accompany the software and any linked terms, because all of the terms are important and together create this agreement that applies to you. You can review linked terms by pasting the (aka.ms/) link into a browser window.

By accepting this agreement or using the software, you agree to all of these terms, and consent to the transmission of certain information during activation and during your use of the software as per the privacy statement described in Section 3. If you do not accept and comply with these terms, you may not use the software or its features. You may contact the device manufacturer or installer, or your retailer if you purchased the software directly, to determine its return policy and return the software or device for a refund or credit under that policy. You must comply with that policy, which might require you to return the software with the entire device on which the software is installed for a refund or credit, if any.

1. Overview.

- a. **Applicability.** This agreement applies to the Windows software that is preinstalled on your device, or acquired from a retailer and installed by you, the media on which you received the software (if any), any fonts, icons, images or sound files included with the software, and also any Microsoft updates, upgrades, supplements or services for the software, unless other terms come with them. It also applies to Windows apps developed by Microsoft that provide functionality such as mail, calendar, contacts, music and news that are included with and are a part of Windows. If this agreement contains terms regarding a feature or service not available on your device, then those terms do not apply.
- b. **Additional terms.** Depending on your device's capabilities, how it is configured, and how you use it, additional Microsoft and third party terms may apply to your use of certain features, services and apps.
 - (1) Some Windows apps provide an access point to, or rely on, online services, and the use of those services is sometimes governed by separate terms and privacy policies, such as the Microsoft Services Agreement at (aka.ms/msa). You can view these terms and policies by looking at the service terms of use or the app's settings, as applicable; please read them. The services may not be available in all regions.
 - (2) The manufacturer or installer may also preinstall apps, which will be subject to separate license terms.
 - (3) The software may include third party software such as Adobe Flash Player that is licensed under its own terms. You agree that your use of Adobe Flash Player is governed by the license terms for Adobe Systems Incorporated at (aka.ms/adobeflash). Adobe and Flash are

either registered trademarks or trademarks of Adobe Systems Incorporated in the United States and/or other countries.

- (4) The software may include third party programs that are licensed to you under this agreement, or under their own terms. License terms, notices and acknowledgements, if any, for the third party program can be view at (aka.ms/thirdpartyntices).

2. Installation and Use Rights.

- a. **License.** The software license is permanently assigned to the device with which you acquired the software. You may only use the software on that device.
- b. **Device.** In this agreement, "device" means a physical hardware system with an internal storage device capable of running the software. A hardware partition or blade is considered to be a device.
- c. **Restrictions.** The manufacturer or installer and Microsoft reserve all rights (such as rights under intellectual property laws) not expressly granted in this agreement. For example, this license does not give you any right to, and you may not:
 - (1) use or virtualize features of the software separately;
 - (2) publish, copy (other than the permitted backup copy), rent, lease, or lend the software;
 - (3) transfer the software (except as permitted by this agreement);
 - (4) work around any technical restrictions or limitations in the software;
 - (5) use the software as server software, for commercial hosting, make the software available for simultaneous use by multiple users over a network, install the software on a server and allow users to access it remotely, or install the software on a device for use only by remote users;
 - (6) reverse engineer, decompile, or disassemble the software, or attempt to do so, except and only to the extent that the foregoing restriction is (a) permitted by applicable law; (b) permitted by licensing terms governing the use of open source components that may be included with the software; or (c) required to debug changes to any libraries licensed under the GNU Lesser General Public License which are included with and linked to by the software; and
 - (7) when using Internet-based features you may not use those features in any way that could interfere with anyone else's use of them, or to try to gain access to or use any service, data, account, or network, in an unauthorized manner.
- d. **Multi use scenarios.**
 - (1) **Multiple versions.** If when acquiring the software, you were provided with multiple versions (such as 32-bit and 64-bit versions), you may install and activate only one of those versions at a time.
 - (2) **Multiple or pooled connections.** Hardware or software you use to multiplex or pool connections, or reduce the number of devices or users that access or use the software, does not reduce the number of licenses you need. You may only use such hardware or software if you have a license for each instance of the software you are using.
 - (3) **Device connections.** You may allow up to 20 other devices to access the software installed on the licensed device for the purpose of using the following software features: file services, print services, Internet information services, and Internet connection sharing and telephony services on the licensed device. The 20 connection limit applies to devices that access the software indirectly through "multiplexing" or other software or hardware that pools connections. You may allow any number of devices to access the software on the licensed device to synchronize data between devices. This section does not mean, however, that you have the right to install the software, or use the primary function of the software (other than the features listed in this section), on any of these other devices.
 - (4) **Remote access.** Users may access the licensed device from another device using remote access technologies, but only on devices separately licensed to run the same or higher edition of this software.
 - (5) **Remote assistance.** You may use remote assistance technologies to share an active session without obtaining any additional licenses for the software. Remote assistance allows one user to connect directly to another user's computer, usually to correct problems.

- (6) **POS application.** If the software is installed on a retail point of service device, you may use the software with a point of service application ("POS Application"). A POS Application is a software application which provides only the following functions: (i) process sales and service transactions, scan and track inventory, record and/or transmit customer information, and perform related management functions, and/or (ii) provide information directly and indirectly to customers about available products and services. You may use other programs with the software as long as the other programs: (i) directly support the manufacturer's specific use for the device, or (ii) provide system utilities, resource management, or anti-virus or similar protection. For clarification purposes, an automated teller machine ("ATM") is not a retail point of service device.
- (7) **Cloud Computing Devices.** If your device uses Internet browsing functionality to connect to and access cloud hosted applications: (i) no desktop functions may run locally on the device, and (ii) any files that result from the use of the desktop functions may not be permanently stored on the system. "Desktop functions," as used in this agreement, means a consumer or business task or process performed by a computer or computing device. This includes but is not limited to email, word processing, spreadsheets, database, scheduling, network or internet browsing and personal finance.
- (8) **Desktop Functions.** If your system performs desktop functions, then you must ensure that they: (i) are only used to support the application, and (ii) operate only when used with the application.
- e. **Specific Use.** The manufacturer designed the licensed device for a specific use. You may only use the software for that use.
- f. **Backup copy.** You may make a single copy of the software for backup purposes, and may also use that backup copy to transfer the software if it was acquired as stand-alone software, as described below.

3. Privacy; Consent to Use of Data.

Your privacy is important to us. Some of the software features send or receive information when using those features. Many of these features can be switched off in the user interface, or you can choose not to use them. By accepting this agreement and using the software you agree that Microsoft may collect, use, and disclose the information as described in the Microsoft Privacy Statement available at (aka.ms/privacy), and as may be described in the user interface associated with the software features.

4. Transfer

- a. **Software preinstalled on device.** If you acquired the software preinstalled on a device, you may transfer the license to use the software directly to another user, only with the licensed device. The transfer must include the software and, if provided with the device, an authentic Windows label including the product key. Before any permitted transfer, the other party must agree that this agreement applies to the transfer and use of the software.
- b. **Stand-alone software.** If you acquired the software as stand-alone software, you may transfer the software to another device that belongs to you. You may also transfer the software to a device owned by someone else if (i) you are the first licensed user of the software and (ii) the new user agrees to the terms of this agreement. You may use the backup copy we allow you to make or the media that the software came on to transfer the software. Every time you transfer the software to a new device, you must remove the software from the prior device. You may not transfer the software to share licenses between devices.

5. Authorized Software and Activation.

You are authorized to use this software only if you are properly licensed and the software has been properly activated with a genuine product key or by other authorized method. When you connect to the Internet while using the software, the software will automatically contact Microsoft or its affiliate to confirm the software is genuine and the license is associated with the licensed device. You can also activate the software manually by Internet or telephone. In either case, transmission of certain information will occur, and Internet, telephone and SMS service charges may apply. During activation (or reactivation that may be triggered by changes to your device's components), the software may determine that the installed instance of the software is counterfeit, improperly licensed or includes unauthorized changes. If activation fails the software will attempt to repair itself by replacing any tampered Microsoft software with genuine Microsoft software. You may also receive reminders to obtain a proper license for the software.

Successful activation does not confirm that the software is genuine or properly licensed. You may not bypass or circumvent activation. To help determine if your software is genuine and whether you are properly licensed, see (aka.ms/genuine). Certain updates, support, and other services might only be offered to users of genuine Microsoft software.

6. Updates.

You may obtain updates only from Microsoft or authorized sources, and Microsoft may need to update your system to provide you with those updates. The software periodically checks for system and app updates, and may download and install them for you. To the extent automatic updates are enabled on your device, by accepting this agreement, you agree to receive these types of automatic updates without any additional notice.

7. Geographic and Export Restrictions.

If your software is restricted for use in a particular geographic region, then you may activate the software only in that region. You must also comply with all domestic and international export laws and regulations that apply to the software, which include restrictions on destinations, end users, and end use. For further information on geographic and export restrictions, visit (aka.ms/georestrict) and (aka.ms/exporting).

8. Support and Refund Procedures.

For the software generally, contact the device manufacturer or installer for support options. Refer to the support number provided with the software. For updates and supplements obtained directly from Microsoft, Microsoft may provide limited support services for properly licensed software as described at (aka.ms/mssupport). If you are seeking a refund, contact the manufacturer or installer to determine its refund policies. You must comply with those policies, which might require you to return the software with the entire device on which the software is installed for a refund.

9. Binding Arbitration and Class Action Waiver if You Live in (or if a Business Your Principal Place of Business is in) the United States.

We hope we never have a dispute, but if we do, you and we agree to try for 60 days to resolve it informally. If we can't, you and we agree to **binding individual arbitration before the American Arbitration Association ("AAA") under the Federal Arbitration Act ("FAA"), and not to sue in court in front of a judge or jury**. Instead, a neutral arbitrator will decide and the arbitrator's decision will be final except for a limited right of appeal under the FAA. **Class action lawsuits, class-wide arbitrations, private attorney-general actions, and any other proceeding where someone acts in a representative capacity aren't allowed. Nor is combining individual proceedings without the consent of all parties.** "We," "our," and "us" includes Microsoft, the device manufacturer, and software installer.

- a. **Disputes covered – everything except IP.** The term "dispute" is as broad as it can be. It includes any claim or controversy between you and the manufacturer or installer, or you and Microsoft, concerning the software, its price, or this agreement, under any legal theory including contract, warranty, tort, statute, or regulation, **except disputes relating to the enforcement or validity of your, your licensors', our, or our licensors' intellectual property rights.**
- b. **Mail a Notice of Dispute first.** If you have a dispute and our customer service representatives can't resolve it, send a Notice of Dispute by U.S. Mail to the manufacturer or installer, ATTN: LEGAL DEPARTMENT. If your dispute is with Microsoft, mail it to Microsoft Corporation, ATTN: LCA ARBITRATION, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052-6399. Tell us your name, address, how to contact you, what the problem is, and what you want. A form is available at (aka.ms/disputeform). We'll do the same if we have a dispute with you. After 60 days, you or we may start an arbitration if the dispute is unresolved.
- c. **Small claims court option.** Instead of mailing a Notice of Dispute, and if you meet the court's requirements, you may sue us in small claims court in your county of residence (or if a business your principal place of business) or our principal place of business – King County, Washington USA if your dispute is with Microsoft. We hope you'll mail a Notice of Dispute and give us 60 days to try to work it out, but you don't have to before going to small claims court.
- d. **Arbitration procedure.** The AAA will conduct any arbitration under its Commercial Arbitration Rules (or if you are an individual and use the software for personal or household use, or if the value of the dispute is \$75,000 USD or less whether or not you are an individual or how you use the software, its Consumer Arbitration Rules). For more information, see (aka.ms/adr) or call 1-800-778-

7879. To start an arbitration, submit the form available at (aka.ms/arbitration) to the AAA; mail a copy to the manufacturer or installer (or to Microsoft if your dispute is with Microsoft). In a dispute involving \$25,000 USD or less, any hearing will be telephonic unless the arbitrator finds good cause to hold an in-person hearing instead. Any in-person hearing will take place in your county of residence (of if a business your principal place of business) or our principal place of business – King County, Washington if your dispute is with Microsoft. You choose. The arbitrator may award the same damages to you individually as a court could. The arbitrator may award declaratory or injunctive relief only to you individually to satisfy your individual claim.

e. **Arbitration fees and payments.**

- (1) **Disputes involving \$75,000 USD or less.** The manufacturer or installer (or Microsoft if your dispute is with Microsoft) will promptly reimburse your filing fees and pay the AAA's and arbitrator's fees and expenses. If you reject our last written settlement offer made before the arbitrator was appointed, your dispute goes all the way to an arbitrator's decision (called an "award"), and the arbitrator awards you more than this last written offer, the manufacturer or installer (or Microsoft if your dispute is with Microsoft) will: (1) pay the greater of the award or \$1,000 USD; (2) pay your reasonable attorney's fees, if any; and (3) reimburse any expenses (including expert witness fees and costs) that your attorney reasonably accrues for investigating, preparing, and pursuing your claim in arbitration. The arbitrator will determine the amounts unless you and we agree on them.
- (2) **Disputes involving more than \$75,000 USD.** The AAA rules will govern payment of filing fees and the AAA's and arbitrator's fees and expenses.
- (3) **Disputes involving any amount.** If you start an arbitration we won't seek our AAA or arbitrator's fees and expenses, or your filing fees we reimbursed, unless the arbitrator finds the arbitration frivolous or brought for an improper purpose. If we start an arbitration we will pay all filing, AAA, and arbitrator's fees and expenses. We won't seek our attorney's fees or expenses from you in any arbitration. Fees and expenses are not counted in determining how much a dispute involves.

- f. **Must file within one year.** You and we must file in small claims court or arbitration any claim or dispute (except intellectual property disputes – see Section 9.a) within one year from when it first could be filed. Otherwise, it's permanently barred.
- g. **Severability.** If the class action waiver is found to be illegal or unenforceable as to all or some parts of a dispute, those parts won't be arbitrated but will proceed in court, with the rest proceeding in arbitration. If any other provision of Section 9 is found to be illegal or unenforceable, that provision will be severed but the rest of Section 9 still applies.
- h. **Conflict with AAA rules.** This agreement governs if it conflicts with the AAA's Commercial Arbitration Rules or Consumer Arbitration Rules.
- i. **Microsoft as party or third-party beneficiary.** If Microsoft is the device manufacturer or if you acquired the software from a retailer, Microsoft is a party to this agreement. Otherwise, Microsoft is not a party but is a third-party beneficiary of your agreement with the manufacturer or installer to resolve disputes through informal negotiation and arbitration.

10. **Governing Law.**

The laws of the state or country where you live (or if a business where your principal place of business is located) govern all claims and disputes concerning the software, its price, or this agreement, including breach of contract claims and claims under state consumer protection laws, unfair competition laws, implied warranty laws, for unjust enrichment, and in tort, regardless of conflict of law principles. In the United States, the FAA governs all provisions relating to arbitration.

11. **Consumer Rights, Regional Variations.**

This agreement describes certain legal rights. You may have other rights, including consumer rights, under the laws of your state or country. You may also have rights with respect to the party from which you acquired the software. This agreement does not change those other rights if the laws of your state or country do not permit it to do so. For example, if you acquired the software in one of the below regions, or mandatory country law applies, then the following provisions apply to you:

- a. **Australia.** References to "Limited Warranty" are references to the express warranty provided by Microsoft or the manufacturer or installer. This warranty is given in addition to other rights and

remedies you may have under law, including your rights and remedies in accordance with the statutory guarantees under the Australian Consumer Law.

In this section, "goods" refers to the software for which Microsoft or the manufacturer or installer provides the express warranty. Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure.

- b. **Canada.** You may stop receiving updates on your device by turning off Internet access. If and when you re-connect to the Internet, the software will resume checking for and installing updates.
- c. **European Union.** The academic use restriction in Section 12.d(i) below does not apply in the jurisdictions listed on this site: (aka.ms/academicuse).
- d. **Germany and Austria.**
 - (1) **Warranty.** The properly licensed software will perform substantially as described in any Microsoft materials that accompany the software. However, the manufacturer or installer, and Microsoft, give no contractual guarantee in relation to the licensed software.
 - (2) **Limitation of Liability.** In case of intentional conduct, gross negligence, claims based on the Product Liability Act, as well as, in case of death or personal or physical injury, the manufacturer or installer, or Microsoft is liable according to the statutory law.

Subject to the preceding sentence, the manufacturer or installer, or Microsoft will only be liable for slight negligence if the manufacturer or installer or Microsoft is in breach of such material contractual obligations, the fulfillment of which facilitate the due performance of this agreement, the breach of which would endanger the purpose of this agreement and the compliance with which a party may constantly trust in (so-called "cardinal obligations"). In other cases of slight negligence, the manufacturer or installer or Microsoft will not be liable for slight negligence.
- e. **Other regions.** See (aka.ms/variations) for a current list of regional variations

12. Additional Notices.

- a. **Networks, data and Internet usage.** Some features of the software and services accessed through the software may require your device to access the Internet. Your access and usage (including charges) may be subject to the terms of your cellular or internet provider agreement. Certain features of the software may help you access the Internet more efficiently, but the software's usage calculations may be different from your service provider's measurements. You are always responsible for (i) understanding and complying with the terms of your own plans and agreements, and (ii) any issues arising from using or accessing networks, including public/open networks. You may use the software to connect to networks, and to share access information about those networks, only if you have permission to do so.
- b. **H.264/AVC and MPEG-4 visual standards and VC-1 video standards.** The software may include H.264/MPEG-4 AVC and/or VC-1 decoding technology. MPEG LA, L.L.C. requires this notice:

THIS PRODUCT IS LICENSED UNDER THE AVC, THE VC-1, AND THE MPEG-4 PART 2 VISUAL PATENT PORTFOLIO LICENSES FOR THE PERSONAL AND NON-COMMERCIAL USE OF A CONSUMER TO (i) ENCODE VIDEO IN COMPLIANCE WITH THE ABOVE STANDARDS ("VIDEO STANDARDS") AND/OR (ii) DECODE AVC, VC-1, AND MPEG-4 PART 2 VIDEO THAT WAS ENCODED BY A CONSUMER ENGAGED IN A PERSONAL AND NON-COMMERCIAL ACTIVITY AND/OR WAS OBTAINED FROM A VIDEO PROVIDER LICENSED TO PROVIDE SUCH VIDEO. NO LICENSE IS GRANTED OR SHALL BE IMPLIED FOR ANY OTHER USE. ADDITIONAL INFORMATION MAY BE OBTAINED FROM MPEG LA, L.L.C. SEE WWW.MPEGLA.COM
- c. **Malware protection.** Microsoft cares about protecting your device from malware. The software will turn on malware protection if other protection is not installed or has expired. To do so, other antimalware software will be disabled or may have to be removed.
- d. **Limited rights versions.** If the software version you acquired is marked or otherwise intended for a specific or limited use, then you may only use it as specified. You may use other programs with the software as long as the other programs directly support the manufacturer's specific use for the device, or provide system utilities, resource management, or anti-virus or similar protection.

- (1) **Academic.** For academic use, you must be a student, faculty or staff of an educational institution at the time of purchase.
- (2) **Evaluation.** For evaluation (or test or demonstration) use, you may not sell the software, use it in a live operating environment, or use it after the evaluation period. Notwithstanding anything to the contrary in this Agreement, evaluation software is provided "AS IS".
- (3) **NFR.** You may not sell software marked as "NFR" or "Not for Resale".

13. Entire Agreement.

This agreement (together with the printed paper license terms or other terms accompanying any software supplements, updates, and services that are provided by the manufacturer or installer, or Microsoft, and that you use), and the terms contained in web links listed in this agreement, are the entire agreement for the software and any such supplements, updates, and services (unless the manufacturer or installer, or Microsoft, provides other terms with such supplements, updates, or services). You can review this agreement after your software is running by going to (aka.ms/useterms) or going to Settings – System – About within the software. You can also review the terms at any of the links in this agreement by typing the URLs into a browser address bar, and you agree to do so. You agree that you will read the terms before using the software or services, including any linked terms. You understand that by using the software and services, you ratify this agreement and the linked terms. There are also informational links in this agreement. The links containing notices and binding terms are:

- Windows 10 Privacy Statement (aka.ms/privacy)
- Microsoft Services Agreement (aka.ms/msa)
- Adobe Flash Player License Terms (aka.ms/adobe-flash)

NO WARRANTY

THE SOFTWARE ON YOUR DEVICE (INCLUDING THE APPS) IS LICENSED "AS IS". TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY YOUR LOCAL LAWS, YOU BEAR THE ENTIRE RISK AS TO THE SOFTWARE'S QUALITY AND PERFORMANCE. SHOULD IT PROVE DEFECTIVE, YOU ASSUME THE ENTIRE COST OF ALL SERVICING OR REPAIR. NEITHER THE DEVICE MANUFACTURER NOR MICROSOFT GIVES ANY EXPRESS WARRANTIES, GUARANTEES, OR CONDITIONS FOR THE SOFTWARE. TO THE EXTENT PERMITTED UNDER YOUR LOCAL LAWS, THE MANUFACTURER AND MICROSOFT EXCLUDE ALL IMPLIED WARRANTIES AND CONDITIONS, INCLUDING THOSE OF MERCHANTABILITY, QUALITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, AND NON-INFRINGEMENT. YOU MAY HAVE ADDITIONAL CONSUMER RIGHTS OR STATUTORY GUARANTEES UNDER LOCAL LAWS THAT THESE TERMS CANNOT CHANGE.

IF YOUR LOCAL LAWS IMPOSE A WARRANTY, GUARANTEE, OR CONDITION EVEN THOUGH THIS AGREEMENT DOES NOT, ITS TERM IS LIMITED TO 90 DAYS FROM WHEN THE FIRST USER ACQUIRES THE SOFTWARE. IF THE MANUFACTURER OR MICROSOFT BREACHES SUCH A WARRANTY, GUARANTEE, OR CONDITION, YOUR SOLE REMEDY, AT THE MANUFACTURER'S OR MICROSOFT'S ELECTION, IS (I) REPAIR OR REPLACEMENT OF THE SOFTWARE AT NO CHARGE, OR (II) RETURN OF THE SOFTWARE (OR AT ITS ELECTION THE DEVICE ON WHICH THE SOFTWARE WAS INSTALLED) FOR A REFUND OF THE AMOUNT PAID, IF ANY. THESE ARE YOUR ONLY REMEDIES FOR BREACH OF A WARRANTY, GUARANTEE, OR CONDITION YOUR LOCAL LAWS IMPOSE.

TO THE EXTENT NOT PROHIBITED BY YOUR LOCAL LAWS, IF YOU HAVE ANY BASIS FOR RECOVERING DAMAGES, YOU CAN RECOVER FROM THE MANUFACTURER OR MICROSOFT ONLY DIRECT DAMAGES UP TO THE AMOUNT YOU PAID FOR THE SOFTWARE (OR UP TO \$50 USD IF YOU ACQUIRED THE SOFTWARE FOR NO CHARGE). YOU WILL NOT, AND WAIVE ANY RIGHT TO, SEEK TO RECOVER ANY OTHER DAMAGES OR REMEDY, INCLUDING LOST PROFITS AND DIRECT, CONSEQUENTIAL, SPECIAL, INDIRECT, OR INCIDENTAL DAMAGES, UNDER ANY PART OF THIS AGREEMENT OR UNDER ANY THEORY. THIS LIMITATION APPLIES TO (I) ANYTHING RELATED TO THIS AGREEMENT, THE SOFTWARE (INCLUDING THE APPS), THE DEVICE, SERVICES, CORRUPTION OR LOSS OF DATA, FAILURE TO TRANSMIT OR RECEIVE DATA, CONTENT (INCLUDING CODE) ON THIRD PARTY INTERNET SITES OR THIRD PARTY PROGRAMS, AND (II) CLAIMS FOR BREACH OF CONTRACT, WARRANTY, GUARANTEE, OR

CONDITION; STRICT LIABILITY, NEGLIGENCE, OR OTHER TORT; VIOLATION OF A STATUTE OR REGULATION; UNJUST ENRICHMENT; OR UNDER ANY OTHER THEORY.

THE DAMAGE EXCLUSIONS AND REMEDY LIMITATIONS IN THIS AGREEMENT APPLY EVEN IF YOU HAVE NO REMEDY (THE SOFTWARE IS LICENSED "AS IS"), IF REPAIR, REPLACEMENT, OR A REFUND (IF REQUIRED BY YOUR LOCAL LAW) DOES NOT FULLY COMPENSATE YOU FOR ANY LOSSES, IF THE MANUFACTURER OR MICROSOFT KNEW OR SHOULD HAVE KNOWN ABOUT THE POSSIBILITY OF THE DAMAGES, OR IF THE REMEDY FAILS OF ITS ESSENTIAL PURPOSE.

Check with your device manufacturer to determine if your device is covered by a warranty.

Licenčna pogodba HP za končnega uporabnika HP

READ CAREFULLY BEFORE USING THIS EQUIPMENT

This End-User license Agreement ("EULA") is a legal agreement between (a) you (either an individual or a single entity) and (b) HP Inc. ("HP") that governs your use of any Software Product, installed on or made available by HP for use with your HP product ("HP Product"), that is not otherwise subject to a separate license agreement between you and HP or its suppliers. Other software may contain a EULA in its online documentation. The term "Software Product" means computer software and may include associated media, printed materials and "online" or electronic documentation.

An amendment or addendum to this EULA may accompany the HP Product.

RIGHTS IN THE SOFTWARE PRODUCT ARE OFFERED ONLY ON THE CONDITION THAT YOU AGREE TO ALL TERMS AND CONDITIONS OF THIS EULA. BY INSTALLING, COPYING, DOWNLOADING, OR OTHERWISE USING THE SOFTWARE PRODUCT, YOU AGREE TO BE BOUND BY THE TERMS OF THIS EULA. IF YOU DO NOT ACCEPT THESE LICENSE TERMS, YOUR SOLE REMEDY IS TO RETURN THE ENTIRE UNUSED PRODUCT (HARDWARE AND SOFTWARE) WITHIN 14 DAYS FOR A REFUND SUBJECT TO THE REFUND POLICY OF YOUR PLACE OF PURCHASE.

1. GRANT OF LICENSE.

HP grants you the following rights provided you comply with all terms and conditions of this EULA:

- a. **Use.** You may use the Software Product on a single computer ("Your Computer"). If the Software Product is provided to you via the internet and was originally licensed for use on more than one computer, you may install and use the Software Product only on those computers. You may not separate component parts of the Software Product for use on more than one computer. You do not have the right to distribute the Software Product. You may load the Software Product into Your Computer's temporary memory (RAM) for purposes of using the Software Product.
- b. **Storage.** You may copy the Software Product into the local memory or storage device of the HP Product.
- c. **Copying.** You may make archival or back-up copies of the Software Product, provided the copy contains all of the original Software Product's proprietary notices and that it is used only for back-up purposes.
- d. **Reservation of Rights.** HP and its suppliers reserve all rights not expressly granted to you in this EULA.
- e. **Freeware.** Notwithstanding the terms and conditions of this EULA, all or any portion of the Software Product which constitutes non-proprietary HP software or software provided under public license by third parties ("Freeware"), is licensed to you subject to the terms and conditions of the software license agreement accompanying such Freeware whether in the form of a discrete agreement, shrink wrap license or electronic license terms accepted at time of download. Use of the Freeware by you shall be governed entirely by the terms and conditions of such license.
- f. **Recovery Solution.** Any software recovery solution provided with/for your HP Product, whether in the form of a hard disk drive-based solution, an external media-based recovery solution (e.g. floppy disk, CD or DVD) or an equivalent solution delivered in any other form, may only be used for restoring the hard disk of the HP Product with/for which the recovery solution was originally purchased. The use of any Microsoft operating system software contained in such recovery solution shall be governed by the Microsoft License Agreement.

2. UPGRADES.

To use a Software Product identified as an upgrade, you must first be licensed for the original Software Product identified by HP as eligible for the upgrade. After upgrading, you may no longer use the original Software Product that formed the basis for your upgrade eligibility. By using the Software Product, you also agree that HP may automatically access your HP Product when connected to the internet to check the version or status of certain Software Products and may automatically download and install upgrades or updates to such Software Products on to your HP Product to provide new versions or updates required

to maintain the functionality, performance, or security of the HP Software and your HP Product and facilitate the provision of support or other services provided to you. In certain cases, and depending on the type of upgrade or update, notifications will be provided to you (via pop-up or other means), which may require you to initiate the upgrade or update.

3. **ADDITIONAL SOFTWARE.**

This EULA applies to updates or supplements to the original Software Product provided by HP unless HP provides other terms along with the update or supplement. In case of a conflict between such terms, the other terms will prevail.

4. **TRANSFER.**

- a. **Third Party.** The initial user of the Software Product may make a one-time transfer of the Software Product to another end user. Any transfer must include all component parts, media, printed materials, this EULA, and if applicable, the Certificate of Authenticity. The transfer may not be an indirect transfer, such as a consignment. Prior to the transfer, the end user receiving the transferred product must agree to all the EULA terms. Upon transfer of the Software Product, your license is automatically terminated.
- b. **Restrictions.** You may not rent, lease or lend the Software Product or use the Software Product for commercial timesharing or bureau use. You may not sublicense, assign or transfer the license or Software Product except as expressly provided in this EULA.

5. **PROPRIETARY RIGHTS.**

All intellectual property rights in the Software Product and user documentation are owned by HP or its suppliers and are protected by law, including but not limited to United States copyright, trade secret, and trademark law, as well as other applicable laws and international treaty provisions. You shall not remove any product identification, copyright notices or proprietary restrictions from the Software Product.

6. **LIMITATION ON REVERSE ENGINEERING.**

You may not reverse engineer, decompile, or disassemble the Software Product, except and only to the extent that the right to do so is mandated under applicable law notwithstanding this limitation or it is expressly provided for in this EULA.

7. **TERM.**

This EULA is effective unless terminated or rejected. This EULA will also terminate upon conditions set forth elsewhere in this EULA or if you fail to comply with any term or condition of this EULA.

8. **CONSENT TO COLLECTION/USE OF DATA.**

- a. HP will use cookies and other web technology tools to collect anonymous technical information related to HP Software and your HP Product. This data will be used to provide the upgrades and related support or other services described in Section 2. HP will also collect personal information including your Internet Protocol address or other unique identifier information associated with your HP Product and data provided by you on registration of your HP Product. As well as providing the upgrades and related support or other services, this data will be used for sending marketing communications to you (in each case with your express consent where required by applicable law).

To the extent permitted by applicable law, by accepting these terms and conditions you consent to the collection and use of anonymous and personal data by HP, its subsidiaries, and affiliates as described in this EULA and as further described in HP's privacy policy www.hp.com/go/privacy

- b. **Collection/Use by Third Parties.** Certain software programs included in your HP Product are provided and separately licensed to you by third party providers ("Third Party Software"). Third Party Software may be installed and operational on your HP Product even if you choose not to activate/purchase such software. Third Party Software may collect and transmit technical information about your system (i.e., IP address, unique device identifier, software version installed, etc.) and other system data. This information is used by the third party to identify technical system attributes and ensure that the most current version of the software has been installed on your system. If you do not want the Third Party Software to collect this technical information or automatically send you version updates, you should uninstall the software prior to connecting to the Internet.

9. DISCLAIMER OF WARRANTIES.

TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, HP AND ITS SUPPLIERS PROVIDE THE SOFTWARE PRODUCT "AS IS" AND WITH ALL FAULTS, AND HEREBY DISCLAIM ALL OTHER WARRANTIES, GUARANTEES, AND CONDITIONS, EITHER EXPRESS, IMPLIED, OR STATUTORY, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, WARRANTIES OF TITLE AND NON-INFRINGEMENT, ANY IMPLIED WARRANTIES, DUTIES, GUARANTEES, OR CONDITIONS OF MERCHANTABILITY, OF SATISFACTORY QUALITY, OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, AND OF LACK OF VIRUSES ALL WITH REGARD TO THE SOFTWARE PRODUCT. Some states/jurisdictions do not allow exclusion of implied warranties or limitations on the duration of implied warranties, so the above disclaimer may not apply to you in its entirety.

IN AUSTRALIA AND NEW ZEALAND, THE SOFTWARE COMES WITH GUARANTEES THAT CANNOT BE EXCLUDED UNDER AUSTRALIAN AND NEW ZEALAND CONSUMER LAWS. AUSTRALIAN CONSUMERS ARE ENTITLED TO A REPLACEMENT OR A REFUND FOR A MAJOR FAILURE AND COMPENSATION FOR OTHER REASONABLY FORESEEABLE LOSS OR DAMAGE. AUSTRALIAN CONSUMERS ARE ALSO ENTITLED TO HAVE THE SOFTWARE REPAIRED OR REPLACED IF IT FAILS TO BE OF ACCEPTABLE QUALITY AND THE FAILURE DOES NOT AMOUNT TO A MAJOR FAILURE. NEW ZEALAND CONSUMERS WHO ARE PURCHASING GOODS FOR PERSONAL, DOMESTIC OR HOUSEHOLD USE OR CONSUMPTION AND NOT FOR THE PURPOSE OF A BUSINESS ("NEW ZEALAND CONSUMERS") ARE ENTITLED TO REPAIR, REPLACEMENT OR REFUND FOR A FAILURE AND COMPENSATION FOR OTHER REASONABLY FORESEEABLE LOSS OR DAMAGE.

10. LIMITATION OF LIABILITY.

Subject to local law, notwithstanding any damages that you might incur, the entire liability of HP and any of its suppliers under any provision of this EULA and your exclusive remedy for all of the foregoing shall be limited to the greater of the amount actually paid by you separately for the Software Product or U.S. \$5.00. TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, IN NO EVENT SHALL HP OR ITS SUPPLIERS BE LIABLE FOR ANY SPECIAL, INCIDENTAL, INDIRECT, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES WHATSOEVER, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, DAMAGES FOR LOSS OF PROFITS OR CONFIDENTIAL OR OTHER INFORMATION, FOR BUSINESS INTERRUPTION, FOR PERSONAL INJURY, FOR LOSS OF PRIVACY ARISING OUT OF OR IN ANY WAY RELATED TO THE USE OF OR INABILITY TO USE THE SOFTWARE PRODUCT, OR OTHERWISE IN CONNECTION WITH ANY PROVISION OF THIS EULA, EVEN IF HP OR ANY SUPPLIER HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES AND EVEN IF THE REMEDY FAILS OF ITS ESSENTIAL PURPOSE. Some states/jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

11. U.S. GOVERNMENT CUSTOMERS.

Consistent with FAR 12.211 and 12.212, Commercial Computer Software, Computer Software Documentation, and Technical Data for Commercial Items are licensed to the U.S. Government under HP's standard commercial license.

12. COMPLIANCE WITH EXPORT LAWS.

You shall comply with all laws and regulations of the United States and other countries ("Export Laws") to assure that the Software Product is not (1) exported, directly or indirectly, in violation of Export Laws, or (2) used for any purpose prohibited by Export Laws, including, without limitation, nuclear, chemical, or biological weapons proliferation.

13. CAPACITY AND AUTHORITY TO CONTRACT.

You represent that you are of the legal age of majority in your state of residence and, if applicable, you are duly authorized by your employer to enter into this contract.

14. APPLICABLE LAW.

This EULA is governed by the laws of the country in which the equipment was purchased.

15. ENTIRE AGREEMENT.

This EULA (including any addendum or amendment to this EULA which is included with the HP Product) is the entire agreement between you and HP relating to the Software Product and it supersedes all prior or contemporaneous oral or written communications, proposals and representations with respect to the

Software Product or any other subject matter covered by this EULA. To the extent the terms of any HP policies or programs for support services conflict with the terms of this EULA, the terms of this EULA shall control.

© Copyright 2015 HP Development Company, L.P.

The information contained herein is subject to change without notice. All other product names mentioned herein may be trademarks of their respective companies. To the extent permitted by applicable law, the only warranties for HP products and services are set forth in the express warranty statements accompanying such products and services. Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. To the extent permitted by applicable law, HP shall not be liable for technical or editorial errors or omissions contained herein.

First Edition: August 2015

817678-001

Licenčni pogoji organizacije Creative Commons

Creative Commons License

This Program includes some or all of the following that IBM obtained under Creative Commons Attribution-Share Alike 3.0, <https://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/legalcode>.

System.Windows.PrintDialog, Sep 30th, 2009, Copyright © 2016 Pastebin,
<http://pastebin.com/f1a411397>

END OF CREATIVE COMMONS CC-BY-SA 3.0 LICENSE